
     ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ  
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 

2017 



2017 
 

 
ΑΡ. 

ΑΠΟΦ. 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

1 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (1η) προϋπολογισμού και τεχνικού 
προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017 

2 Έγκριση α) υποβολής πρότασης του Δ.Βέροιας στα πλαίσια της πρόσκλησης της 
Περιφέρειας Κ.Μακεδονίας για την υποβολή προτάσεων με τίτλο «Ολοκληρωμένες χωρικές 
επενδύσεις βιώσιμης ανάπτυξης στα αστικά κέντρα της Περιφέρειας Κ.Μακεδονίας πλην 
Θεσσαλονίκης», β) τεύχους πρότασης Α΄σταδίου και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

3 Έγκριση ή μη α) υπογραφής σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account), β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου και γ) ορισμού του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων 
ως χειριστή και μεσεγγυούχου. 

4 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Υπ. Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας, β) 
ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) 
εξουσιοδότηση του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 

5 Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπ. Εσωτερικών για τον προγραμματισμό πρόσληψης 
τακτικού προσωπικού ανταποδοτικών υπηρεσιών στον Δ.Βέροιας 

6 Έγκριση καταρχήν μετονομασίας οδού της πόλης Βέροιας σε οδό Ευθυμίου Βαρλάμη. 
7 Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας εδεσμάτων/κερασμάτων και παράθεσης γευμάτων 

και β) δαπανών και διάθεσης των σχετικών πιστώσεων 
8 Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια ειδών παντοπωλείου και 

αρτοποιείου. 
9 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 636/2016, περί έγκρισης 

χαρακτηρισμού και παραχώρησης τάφων διαρκούς χρήσης. 
10 Έγκριση διατήρησης κατασκευών στο Δημοτικό Αναψυκτήριο στην περιοχή 

«Σαραντόβρυσες». 
11 Έγκριση α) λύσης της μίσθωσης ακινήτου που στεγαζόταν το ΚΕΠ Μακροχωρίου και β) 

καταβολής του μισθώματος. 
12 Ορισμός Προέδρου και εκπροσώπων των παραγωγικών τάξεων στη Δημοτική Επιτροπή 

Παιδείας 
13 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 

προσωρινής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών αποχέτευσης Πανοράματος» 
14 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 

προσωρινής παραλαβής του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα 
Γιοτζαλίκια Φλαμουριές» 

15 Ορισμός μελών επιτροπής διαπίστωσης βλαβών λόγω ανωτέρας βίας του έργου 
«Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια» 

16 Έγκριση παραλαβής της μελέτης «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού Μέσης Δήμου 
Βέροιας(Υδραυλική Μελέτη)». 

17 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αποξήλωση κερκίδας και 
αποκατάσταση του αυλείου χώρου των 6ου και 13ου Δημοτικών Σχολείων Βέροιας». 

18 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου 
2014». 

19 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων 
Δ.Ε. Βέροιας». 

20 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή νέας 



περίφραξης νεκροταφείου Διαβατού». 

21 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών 
πόλης». 

22 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση νέου τμήματος 
νεκροταφείου Διαβατού». 

23 Αποδοχή αιτήματος της Ε.Ζέππα για αλλαγή λαϊκής αγοράς. 
24 Αποδοχή αιτήματος του Χ.Μοτσιόπουλου για την προσθήκη νέων κατηγοριών στην υπ’ 

αριθ. 22/1998 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών. 
25 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα 

και γ) ψήφισης της πίστωσης 
26 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στην Ελληνική Μαθηματική 

Εταιρία-Παράρτημα Ημαθίας 
27 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 319/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί καθορισμού 

χρονικών προθεσμιών για την κατάθεση δικαιολογητικών ανανέωσης επαγγελματικών 
αδειών πωλητών λαϊκών αγορών αρμοδιότητας Δήμου Βέροιας. 

28 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 360/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί καθορισμού 
μαθητών της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης για την πραγματοποίηση 
μαθητείας-πρακτικής άσκησης στον Δ.Βέροιας, για τα σχολικά έτη 2016-2017 και 2017-
2018. 

29 Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα δίκαια αιτήματα των αγροτών. 
30 Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης και αλληλεγγύης στους πρόσφυγες 
31 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 172/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν 

παραχώρησης της χρήσης του καταργημένου Δημοτικού Σχολείου της Τ.Κ. Κουμαριάς 
32 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 1/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί αποδοχής εισήγησης 

της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (1η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δ.Βέροιας, 
έτους 2017 

33 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (2η) προϋπολογισμού και τεχνικού 
προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017 

34 Έγκριση α) αποδοχής των όρων του παραρτήματος 1 «Υποχρεώσεις δικαιούχων» της 
απόφασης ένταξης της πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας» στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», β) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή της 
πράξης στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2017. 

35 Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά των 
με αρ. πρωτ. 45236/22-12-2016 και 1626/18-1-2017 εγγράφων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

36 Απόρριψη ένστασης του Γ.Tρούπκου κατά της υπ’ αριθ. 616/2015 απόφασης του Δ.Σ. 
37 Έγκριση α) εφαρμογής του εκπαιδευτικού προγράμματος «Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων 

Βέροιας» και β) καταρχήν των δαπανών για την υλοποίησή του. 
38 Έγκριση επικαιροποίησης-τροποποίησης της υπ’ αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί 

επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας. 
39 Έγκριση της υπ’ αριθ. 2/2017 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2016. 
40 Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2016 
41 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Α.Τσαμήτρου κλπ. σε δόσεις. 
42 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 701/2016 απόφασης του Δ.Σ., β) σχεδίου απόφασης 

υλοποίησης με ίδια μέσα της πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας» και γ) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

43 Έγκριση ανάκλησης της υπ’ αριθ. 746/2010 απόφασης του Δ.Σ., περί καθορισμού 
συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης επικειμένων ιδιοκτησίας Ε. Κουμποθανάση και 
ψήφισης της πίστωσης 



44 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 13ου θέματος «Έγκριση ή μη δαπάνης και 
διάθεσης πίστωσης για την προβολή του Δ.Βέροιας μέσω τηλεοπτικής εκπομπής». 

45 Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την μίσθωση τουριστικού τρένου 
46 Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στη διοργάνωση fam trip (ταξιδιού εξοικείωσης), β) 

φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών και β) δαπάνης και διάθεσης της 
σχετικής πίστωσης 

47 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με 
την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας 

48 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με 
την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» 
Δ. Βέροιας 

49 Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή 
εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού 
τιμήματος των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων. 

50 Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας 
δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.). 

51 Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπής Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών της 
Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού. 

52 Έγκριση α) εκποίησης εγκαταλειμμένων Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής και β) ορισμός 
μελών της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών εκποίησης κινητών πραγμάτων του Δήμου 

53 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση 
της εν ζωή αξίας ζώων 

54 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την 
εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου με διάνοιξη οδού 80μ., σε ιδιωτική έκταση 29.956,92 
τ.μ., στη θέση «Ντορμάνι» της Τ.Κ. Κουμαριάς. 

55 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 638/2016 απόφασης Δ.Σ., περί 
καθορισμού αριθμού και ειδικοτήτων για την πρόσληψη προσωπικού με συμβάσεις Ι.Δ.Ο.Χ. 
στον Δήμο Βέροιας. 

56 Έγκριση συνεργασίας του Δ.Βέροιας με το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, για την πρακτική άσκηση μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών του 

57 Έγκριση παραλαβής της μελέτης «Μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας στο Ο.Τ. 146β 
(περιοχή Δημοσθένους)». 

58 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού 
Σελίου». 

59 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Βέροιας». 

60 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος». 

61 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους». 

62 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 

63 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Απ. Παύλου για την πιστοποίησή τους». 

64 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή 
Βρεφονηπιακού Σταθμού Κυψέλης». 

65 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση 
οδών Δ.Ε. Δοβρά». 

66 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/9/2016 ως 31/10/2016. 
67 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Α.Ανδρεόπουλου από βεβαιωτικό κατάλογο 

παρελθόντος έτους. 



68 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Σ.Ποζιάδη από βεβαιωτικό κατάλογο 
παρελθόντος έτους. 

69 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Α.Αλμπανάκη από βεβαιωτικούς καταλόγους 
παρελθόντων ετών. 

70 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Α.Αρώνη από βεβαιωτικό κατάλογο 
παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 

71 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Ι.Κοκκινίδη από βεβαιωτικό κατάλογο 
παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου 

72 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με το Σωματείο 
Ιδιοκτητών Καφετεριών-Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας Βέροιας, β) παραχώρησης 
της χρήσης της οδού Ελιάς και γ) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης 

73 Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη πρόσθετων εξόδων μετακίνησης 
του αντιδημάρχου τεχνικών στην Αθήνα 

74 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και 
γ) ψήφισης της πίστωσης. 

75 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε 
οικονομικά αδύναμη οικογένεια. 

76 Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του  Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη 
Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου 
Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ). 

77 Έγκριση α) αντικατάστασης μέλους και β) επανασυγκρότησης της επιτροπής οριστικής 
παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία». 

78 Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα της Πανελλήνιας Ένωσης 
Κτηνοτρόφων. 

79 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (3η) προϋπολογισμού και τεχνικού 
προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017 

80 Δέσμευση του Δ.Σ. για την παραχώρηση της χρήσης στην Κοινωφελή Επιχείρηση 
Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας, των δημοτικών χώρων που απαιτούνται για την 
πραγματοποίηση του Μουσικού Φεστιβάλ «Βέροια - Εύηχη Πόλη», για τα έτη 2018-2021 

81 Έγκριση της υπ’ αριθ. 8/2017 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2016 

82 Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 
2017-2018. 

83 Έγκριση παρέμβασης και διαμόρφωσης σε τμήματα της πλατείας Ωρολογίου 
84 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ’ αριθ. 557α αγροτεμαχίου, 

εμβαδού 3.000 τ.μ., του αγροκτήματος της Τ.Κ. Αγ.Μαρίνας 
85 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ’ αριθ. 8 αγροτεμαχίου, 

εμβαδού 26.500 τ.μ., του αγροκτήματος της Τ.Κ. Αγ.Μαρίνας. 
86 Έγκριση α) καταβολής αποζημίωσης από τον Δ.Βέροιας για ρυμοτομούμενα τμήματα στους 

Γ.Φλαμπουλίδη κλπ. για λογαριασμό υπόχρεης ιδιοκτησίας (Επίσπευση διαδικασίας χώρου 
πρασίνου) και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

87 Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ για την κάλυψη 
αναγκών των υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα 

88 Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2016 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας 
89 Καθορισμός θέσεων ανά εξάμηνο πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΤΕΙ διαφόρων 

ειδικοτήτων στον Δ.Βέροιας 
90 Έγκριση α) εξώδικου συμβιβασμού αποζημίωσης των ρυμοτομούμενων τμημάτων και των 

επικειμένων ιδιοκτησίας Φ.Δαυιτίδου κλπ. και β) απόδοσης της αποζημίωσης στους 
δικαιούχους. 

91 Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την προβολή του Δήμου Βέροιας μέσω 
τηλεοπτικής εκπομπής. 



92 Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου και του 
περιβάλλοντος  αυτού χώρου της Τ.Κ. Τριλόφου. 

93 Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιολογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές 
ανάγκες των κατοίκων των Τ.Κ. Καστανιάς και Τριποτάμου για το έτος 2017. 

94 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης 
φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων 
πολιτών. 

95 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην 
Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών, που έχουν ανατεθεί από τον Δ.Βέροιας σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Π.Δ. 28/80. 

96 Ορισμός δύο Δημοτικών Συμβούλων (μετά από κλήρωση) με τους αναπληρωτές τους στην 
επιτροπή παραλαβής έργων-εργασιών συντήρησης, που η δαπάνη τους δεν υπερβαίνει τα 
5.869,41€, εξαιρουμένου του ΦΠΑ. 

97 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Απ. Παύλου». 

98 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βέροιας». 

99 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

100 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

101 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βεργίνας (2015)». 

102 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας (2015)». 

103 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Κ. Βέροιας (2015)». 

104 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά (2015)». 

105 Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπής Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών της 
Δ/νσης Περιβάλλοντος- Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας 

106 Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

107 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Κατασκευή γέφυρας στον 
Αγ.Νικόλαο Δ.Ε. Δοβρά». 

108 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Βέροιας». 

109 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Βέροιας». 

110 Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου εκτέλεσης των εργασιών των προμηθειών α) 
Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας-Κ.Ο.Κ. και πληροφοριακών πινακίδων», 
β) Προμήθεια και τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων και γ) Προμήθεια και 
τοποθέτηση πινακίδων κατεύθυνσης, σήμανσης και ανάδειξης περιοχών, αξιοθεάτων και 
μνημείων». 

111 Έγκριση παραλαβής της μελέτης «Γεωλογική-Γεωφυσική διερεύνηση τμήματος οδού 
Συκιάς-Παλατιτσίων». 

112 Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον 
Αθανάσιο Γρίβα 

113 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/11/2016 ως 31/12/2016. 
114 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ε.Σαπτσόγλου από χρηματικούς καταλόγους 

του Δ.Βέροιας. 



115 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Γ.Νάτση από χρηματικούς καταλόγους του 
Δ.Βέροιας 

116 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του E.Seitaj από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος 
έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου 

117 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «NOVA RENT A CAR Ε.Π.Ε.» από 
βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου 

118 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «FGA CAPITAL HELLAS Α.Ε.Ε.Ο.» 
από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου 

119 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης  της Ε.Αποστολοπούλου 
120 Έγκριση α) αύξησης του αριθμού των ετησίων συνδρομών της εβδομαδιαίας τοπικής 

εφημερίδας «Η ΦΑΚΑ» και β) ανανέωσης της εγγραφής του Δ.Βέροιας ως συνδρομητή σε 
τοπικές εφημερίδες και ηλεκτρονικά μέσα νομικής και τεχνικής πληροφόρησης. 

121 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε 
οικονομικά αδύναμο δημότη 

122 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε 
οικονομικά αδύναμη οικογένεια. 

123 Έγκριση Α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 72/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) 
συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με το Σωματείο Ιδιοκτητών 
Καφετεριών-Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας Βέροιας, β) παραχώρησης της χρήσης 
της οδού Ελιάς και Β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης 

124 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με τον Λαογραφικό 
Σύλλογο Βλάχων Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης. 

125 Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
126 Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας 
127 Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας 
128 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης «Λευκή νύχτα» του Δ.Βέροιας με τον 

Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας, β) παραχώρησης της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον 
Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας, γ) προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, δ) δαπάνης και 
διάθεσης πίστωσης και ε) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 

129 Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για προμήθεια καρτών συνδρομής σε υπηρεσίες 
διαδικτύου. 

130 Έγκριση μελέτης σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό 
Ρωσσοπροσφύγων 

131 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (4η) προϋπολογισμού και τεχνικού 
προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017 

132 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου παιδείας σε Ιωάννινα και 
Αγρίνιο, γ) ψήφισης της πίστωσης και δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 

133 Έκφραση υποστήριξης του Δήμου Βέροιας στην προσπάθεια της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας για την ένταξη του έργου αποκατάστασης του Δίδυμου Λουτρού στα 
χρηματοδοτικά προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020. 

134 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου 
Βέροιας» και δ.τ. «ΚΑΠΑ». 

135 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

136 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

137 Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στις επιτροπές του Δ.Σ. 
138 Συναίνεση του Δ.Βέροιας για την παραχώρηση κατά χρήση τμήματος των υποδομών της 

εταιρίας «ΑΜΑΛΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑ Α.Ε.» στο Υπ.Οικονομικών, για τη λειτουργία του 
τελωνείου Ημαθίας-Πέλλας και εξουσιοδότησης εκπροσώπου του. 



139 Έγκριση της αριθ. 37/2017 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αναμόρφωσης 
(1η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2017. 

140 Ορισμός μελών και συγκρότηση του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών. 
141 Ορισμός α) δύο δημοτικών συμβούλων και β) εθελοντικών οργανώσεων και συγκρότηση 

του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας. 
142 Συγκρότηση της Επιτροπής Φιλικού Διακανονισμού. 
143 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 

υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου. 
144 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους 

δαπανών (Α΄ κατανομή έτους 2017). 
145 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 82/2017 απόφασης Δ.Σ., περί 

γνωμοδότησης Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 
2017-2018 

146 Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στην εφαρμογή της δράσης περιβαλλοντικής 
ευαισθητοποίησης των πολιτών και β) εξουσιοδότηση του αρμόδιου αντιδημάρχου 

147 Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 599/2003 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν 
παραχώρησης δημοτικής έκτασης στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας. 

148 Έγκριση μερικής ανάκλησης της συντελεσμένης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για τις 
ιδιοκτησίες ΚΠ 12 και ΚΠ 51, για την κατασκευή του έργου «Βελτίωση τμήματος της 
Εθνικής οδού Νότιας Περιφρειακής Βέροιας παραλλαγή Νοσοκομείου από Χ.Ο. 0+0000 
έως 3+379,21». 

149 Έγκριση συντήρησης α) του αγάλματος του Δημητρίου Βικέλα, β) του μνημείου των 
πεσόντων Ικάρων και γ) της κρήνης στο Δημοτικό Περίπτερο Ελιάς από σπουδαστές του 
τμήματος «Τεχνικών συντήρησης έργων τέχνης και αρχαιοτήτων» του Δημοσίου ΙΕΚ 
Βέροιας. 

150 Καθορισμός αρδευτικής περιόδου και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης 
υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας 

151 Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες 
συστάδες του συνιδιόκτητου δάσους Πολυδένδρου, κατά την περίοδο ισχύος της 
Διαχειριστικής Μελέτης 

152 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Ανακατασκευή δαπέδων 
γηπέδων καλαθοσφαίρισης, χειροσφαίρισης, αντισφαίρισης ΕΑΚ». 

153 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τουαλετών 2ου Νηπιαγωγείου Βέροιας». 

154 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο 
αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια». 

155 Έγκριση α) πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αγροτική 
οδοποιία Ριζωμάτων» και β) καθορισμού ποσού αποζημίωσης του αναδόχου 

156 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου 
«Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 

157 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου 
«Κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού στην Κυψέλη». 

158 Έγκριση α) διαγραφής μέρους βεβαιωθέντων ποσών της εταιρίας «ΕΞΑΡΧΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ – ΕΞΑΡΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε.» από χρηματικούς καταλόγους και 
β) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού. 

159 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «ΚΟΣΜΟΣ Α.Ε. RENT A CAR» από 
βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 

160 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «OLYMPIC Α.Ε.» από βεβαιωτικό 
κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 

161 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «OLYMPIC ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών 



και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 
162 Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την εξόφληση της προμήθειας εκτυπώσεων, 

στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με την Εύξεινο 
Λέσχη Βέροιας 

163 Έγκριση α)δαπάνης, β)διάθεσης πίστωσης στο πλαίσιο πραγματοποίησης της πρώτης 
συνεδρίασης του Δ.Σ. εφήβων Βέροιας και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου 
οικονομικών. 

164 Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό 
Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν. Ημαθίας. 

165 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (5η) προϋπολογισμού και τεχνικού 
προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017 

166 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για 
την απομάκρυνση ανεπιθύμητης βλάστησης στα διοικητικά όρια του Δήμου. 

167 Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των εργαζομένων στα super markets 
της εταιρίας «Καρυπίδης». 

168 Έγκριση α) παράτασης της μείωσης μισθωμάτων καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς 
Βέροιας και β) διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του 
Δ.Βέροιας 

169 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 378/2014 (Ορθή Επανάληψη)  απόφασης του Δ.Σ., 
περί ορισμού μελών Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης 
Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας. 

170 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 379/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών 
Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Κοινωφελής Επιχείρηση 
Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας». 

171 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 380/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών 
Δ/κού Συμβουλίου της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας. 

172 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 136/2017 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 
μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

173 Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους των εξόδων παράστασης του   
Προέδρου και της Αντιπροέδρου του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.» 

174 Έγκριση της υπ’ αριθ. 13/2016 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 
2016. 

175 Έγκριση της αριθ. 14/2017 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί αναμόρφωσης (1η) του 
προϋπολογισμού έτους 2017. 

176 Έγκριση μετονομασίας οδού της πόλης Βέροιας σε οδό Ευθυμίου Βαρλάμη 
177 Έγκριση α) δαπάνης, β) διάθεσης πίστωσης για δράση τουριστικής προβολής του Δ.Βέροιας 

και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 
178 Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου «Φίλιππος 

Βέροιας». 
179 Έγκριση α) δαπάνης για την προμήθεια σημαιών και β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου 

οικονομικών. 
180 Έγκριση α) δαπάνης για την προμήθεια στεφανιών καταθέσεων και β) εξουσιοδότησης του 

αντιδημάρχου οικονομικών. 
181 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την 

αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2017 της Δ/νσης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας 
– Πολιτικής Προστασίας. 

182 Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής 



και εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, επιλογής οικοπέδου μετά 
κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο. 

183 Καθορισμός του αρμοδίου οργάνου ελέγχου παιδοτόπων, ορισμός μελών με τους 
αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής ελέγχου παιδοτόπων. 

184 Έγκριση α) λύσης της εκμίσθωσης του δικαιώματος υλοτομίας της συστάδας 2α του 
δημοτικού δάσους Καστανιάς και β) κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής 

185 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Μελέτη βιώσιμης αστικής 
κινητικότητας». 

186 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Διαμόρφωση  χώρου στις 
πηγές Λευκόπετρας». 

187 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Παρέμβαση για την ασφαλή 
χρήση του δημοτικού οικοπέδου Ο.Τ. 316». 

188 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή γέφυρας 
στον Αγ. Νικόλαο Δ.Ε. Δοβρά». 

189 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη οδών Δ.Ε. 
Απ.Παύλου (περιοχή επέκτασης Μακροχωρίου)». 

190 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ανακατασκευή των 
δαπέδων γηπέδων καλαθοσφαίρισης, χειροσφαίρισης, αντισφαίρισης ΕΑΚ». 

191 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Βέροιας». 

192 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Βέροιας». 

193 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής των εργασιών «Ανακατασκευή εκτάκτων και 
επικινδύνων καταστάσεων (Ανακατασκευή φρεατίων ομβρίων υδάτων στη Μικρή Σάντα)». 

194 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων 
Δ.Ε. Απ. Παύλου (2015)». 

195 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών ΔΕ Βέροιας». 
196 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων 

Δ.Ε. Δοβρά». 
197 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία». 
198 Έγκριση α) 1ου Α.Π.Ε., β) απολογισμού και γ) οριστικής παραλαβής του έργου με 

αυτεπιστασία «Συντήρηση Σχολικών κτιρίων (Έτους 2014). 
199 Έγκριση α) 1ου Α.Π.Ε., β) απολογισμού και γ) οριστικής παραλαβής του έργου με 

αυτεπιστασία «Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων (Έτους 2014). 
200 Τροποποίηση της ερυθράς της οδού Καππαδοκίας μεταξύ των Ο.Τ. 484-486 της πόλης της 

Βέροιας 
201 Αποδοχή αιτήματος της Ι.Αρσενά για την προσθήκη νέων κατηγοριών στην υπ’ αριθ. 

15/2002 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών 
202 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «ΠΕΤΙΚΑΣ Χ. & ΣΙΑ Ο.Ε.» από 

βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 
203 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «MERCEDES BENZ FINANCIAL 

SERVICES ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης 
νέου χρηματικού καταλόγου. 

204 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Ι.Αργυρόπουλου από βεβαιωτικούς καταλόγους 
παρελθόντων ετών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 

205 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της Α.Κωνσταντινίδου από βεβαιωτικό κατάλογο 
παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου 

206 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε 
οικονομικά αδύναμη δημότισσα. 

207 Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου σε Θεσσαλονίκη και 
Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης και δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών 



208 Αποδοχή αιτήματος του Σωματείου Ιδιοκτητών Καφετεριών-Κέντρων Διασκέδασης και 
Ψυχαγωγίας Βέροιας για την α) παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου για την 
πραγματοποίηση ανοικτής μουσικής εκδήλωσης, β) να τεθεί η εκδήλωση υπό την αιγίδα του 
Δ.Βέροιας και γ) προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

209 Παραχώρηση χρήσης α) χώρου στον 1ο όροφο του  Δημαρχείου και β) μέρους της πλατείας 
Δημαρχείου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας. 

210 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας 
211 Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο Ανθρώπινο Δυναμικό Βέροιας 
212 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Αστική Μη Κερδοσκοπική 

Εταιρία «ΓΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ». 
213 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή βρεφονηπιακού 

σταθμού Κυψέλης» 
214 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου και δημοτικού συμβούλου σε 

Λάρισα και Αθήνα, γ) δαπάνης, δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και ε) 
ψήφισης της πίστωσης. 

215 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του δημοτικού καταστήματος της Τ.Κ. Δασκίου 
στο Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, 
Παιδείας 

216 Έγκριση υποβολής πρότασης στο Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού για την 
προμήθεια εξοπλισμού και τη βελτίωση του κτιριακού εξοπλισμού της Δημοτικής 
Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο 
(ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας 

217 Έγκριση ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2017. 
218 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (6η) προϋπολογισμού και τεχνικού 

προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017. 
219 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων                          
220 Έγκριση α) υποβολής πρότασης Β΄ σταδίου του Δ.Βέροιας στα πλαίσια της πρόσκλησης της 

Περιφέρειας Κ.Μακεδονίας για την υποβολή προτάσεων με τίτλο «Ολοκληρωμένες χωρικές 
επενδύσεις βιώσιμης ανάπτυξης στα αστικά κέντρα της Περιφέρειας Κ.Μακεδονίας πλην 
Θεσσαλονίκης», β) τεύχους πρότασης Α΄σταδίου και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

221 Έγκριση ή μη α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Ημαθίας, β) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης 

222 Έγκριση ή μη α) σύναψης μνημονίου συνεργασίας μεταξύ Δ.Βέροιας, Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας και του Ν.Π. «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου 
Βέροιας», β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

223 Έγκριση α) σύναψης συμφώνου συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Βέροιας και Ηρωικής 
Πόλεως Νάουσας για την διαχείριση των αδεσπότων ζώων συντροφιάς και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου για την υπογραφή του. 

224 Έγκριση λογαριασμών εκκαθάρισης της λυθείσας δημοτικής επιχείρησης 
«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.» Δ.Βέροιας και απαλλαγής των εκκαθαριστών από κάθε ευθύνη. 

225 Επιλογή εποχιακού προσωπικού για πρόσληψή τους ως υδρονομείς άρδευσης σε Τ.Κ. του 
Δήμου. 

226 Έγκριση ή μη επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από 
την εκδήλωση σεισμικών φαινομένων 

227 Έγκριση παράτασης της μίσθωσης του υπ’ αριθ. 14 καταστήματος της Δημοτικής Αγοράς 
Βέροιας. 

228 Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού 
εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2016, για το χρονικό διάστημα από 



1/1/2016 έως 31/12/2016 (Δ΄ Τριμήνου). 
229 Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες 

του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων. 
230 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια στεφανιών καταθέσεων 
231 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια σημαιών 
232 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του Αθλητικού Πολιτιστικού 

Συλλόγου «Φίλιππος Βέροιας». 
233 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράση τουριστικής προβολής 
234 Ανάκληση των υπ’ αριθ. 185 και 186/2017 αποφάσεων του Δ.Σ. 
235 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση αγροτικών 

δρόμων». 
236 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. 

Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος». 
237 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Εργασίες για τη 

μεταστέγαση του Μουσικού Σχολείου στο πρώην στρατόπεδο Αγίας Βαρβάρας». 
238 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 

οριστικής παραλαβής του έργου «Αμμοχαλικόστρωση-συντήρηση αγροτικών δρόμων» 
239 Ορισμός μελών της επιτροπής επανελέγχου χαρακτηρισμού εδαφών του έργου «Κατασκευή 

αρδευτικών υποδομών οικισμού Χαράδρας». 
240 Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου εκτέλεσης των εργασιών των προμηθειών α) 

Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας-Κ.Ο.Κ. και πληροφοριακών πινακίδων», β) 
Προμήθεια και τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων και γ) Προμήθεια και τοποθέτηση 
πινακίδων κατεύθυνσης, σήμανσης και ανάδειξης περιοχών, αξιοθεάτων και μνημείων». 

241 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Εργασίες για τη 
μεταστέγαση του Μουσικού Σχολείου στο πρώην στρατόπεδο Αγίας Βαρβάρας». 

242 Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης προμηθειών 
ηλεκτρομηχανολογικού υλικού. 

243 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αγροτική οδοποιία 
Ριζωμάτων». 

244 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε Απ. 
Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος». 

245 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή αρδευτικών 
υποδομών οικισμού Χαράδρας». 

246 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου». 
247 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της εργασίας «Συντήρηση κι επισκευή λοιπών 

υπαίθριων εγκαταστάσεων (Βυθιζόμενες μπάρες, σηματοδότες, σιντριβάνια, μεγαφωνικές 
κλπ.)» 

248 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Κ. 
Βέροιας». 

249 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τουαλετών 2ου 
Νηπιαγωγείου Βέροιας». 

250 Έγκριση α) 1ου Α.Π.Ε. και ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών 
οικισμού Χαράδρας», 2) διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών και γ) υπογραφής Σ.Σ.Ε. 

251 Έγκριση α) 1ου Α.Π.Ε., β) 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε., γ) διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών και 
διαχείρισης της επί-έλασσον δαπάνης του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου». 

252 Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον 
Ανδρέα Ταγκαλίδη 

253 Έγκριση ή μη α) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον φορέα 
«ΑΣ ΗΜΑΘΙΑ 2012», β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και 
δ) διάθεσης της πίστωσης. 

254 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 38ου θέματος «Έγκριση ή μη α) 



μετάβασης Δημάρχου στην Αυστρία, β) εξόδων μετακίνησης,  γ) δαπάνης και δ) 
εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών». 

255 Έγκριση α) μετάβασης του αντιδημάρχου τουρισμού στην Κίνα, β) εξόδων μετακίνησης, γ) 
δαπάνης, δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και ε) ψήφισης της σχετικής 
πίστωσης. 

256 Έγκριση α) προγράμματος εκδηλώσεων μνήμης και απόδοσης τιμής στους εκτελεσθέντες 
από τους Γερμανούς και τους συνεργάτες τους πατριωτών της Τ.Κ. Πατρίδας, β) δαπάνης 
και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών 

257 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με το Πολιτιστικό 
Κέντρο Εργαζομένων ΟΤΕ Βέροιας, β) παραχώρησης της χρήσης της πλατείας Ελιάς, γ) 
δαπάνης και δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών 

258 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με το Λύκειο των 
Ελληνίδων-Παράρτημα Βέροιας, β) δαπάνης και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου 
οικονομικών. 

259 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής δαπανών, έτους 2017. 
260 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου 

Γεωργίου. 
261 Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Βέροιας (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) 
262 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Κομουνιστική Νεολαία Ελλάδας 

(Κ.Ν.Ε.). 
263 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Λέσχη Αυτοκινήτων Βέροιας. 
264 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Γυμναστικό Αθλητικό Σύλλογο 

«ΚΟΠΑΝΟΣ». 
265 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (7η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2017. 
266 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για α) την σύναψη και β) τον καταρτισμό όρων δανειακής 

σύμβασης, για αναχρηματοδότηση του υφισταμένου δανεισμού του Δήμου προς το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων. 

267 Έγκριση της υπ’ αριθ. 20/2017 απόφασης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας, περί έγκρισης οικονομικών 
καταστάσεων και ισολογισμού χρήσης 2016. 

268 Έγκριση της υπ’ αριθ. 14/2017 απόφασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης «Δημοτικό 
Περιφερειακό Θέατρο» Βέροιας, περί έγκρισης οικονομικών καταστάσεων και ισολογισμού 
χρήσης 2016 

269 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 4ου θέματος «Έγκριση ή μη α) ενστάσεως 
του εκπτώτου αναδόχου του έργου «Οδική σύνδεση οικισμού Κάτω Βερμίου με τον οικισμό 
Άνω Βερμίου» και β)  πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του παραπάνω 
έργου». 

270 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους 
δαπανών (Β΄ κατανομή έτους 2017). 

271 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 
υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου 

272 Έγκριση α) πρόωρης λύσης της μίσθωσης τμήματος του υπ’ αριθ. 12 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. 
Καστανιάς και β) κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής. 

273 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρου του δημοτικού καταστήματος της Τ.Κ. 
Ν.Νικομήδειας στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Μαθητών Δημοτικού Σχολείου 
Ν.Νικομήδειας 

274 Έγκριση ή μη επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση δασικών 
πυρκαγιών κατά την αντιπυρική περίοδο του έτους 2017 στον Δ.Βέροιας 

275 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια δίσκου μνημοσύνου και άλλων κερασμάτων 



276 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών συνδιοργάνωσης πολιτιστικών 
εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με το Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομένων ΟΤΕ Βέροιας. 

277 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών συνδιοργάνωσης πολιτιστικών 
εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με το Λύκειο των Ελληνίδων-Παράρτημα Βέροιας. 

278 Έγκριση διενέργειας της προμήθειας α) ειδών τροφίμων και β) γάλακτος για το δικαιούχο 
προσωπικό, για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, για το 
έτος 2018. 

279 Έγκριση κίνησης διαδικασίας σύνταξης πράξης εφαρμογής στις Π.Ε. 2, 3, 4, 5, 7 της Δ.Κ. 
Μακροχωρίου 

280 Έγκριση κίνησης διαδικασίας σύνταξης μελέτης με τίτλο «Κτηματογράφηση, 
Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και Πράξη εφαρμογής στις 
πολεοδομικές ενότητες ΠΕ1β, σε τμήμα της ΠΕ1α του οικισμού Βεργίνας και στην Π.Ε.2β 
του οικισμού Παλατιτσίων». 

281 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Αντικατάσταση στέγης 8ου 
Νηπιαγωγείου Βέροιας». 

282 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Ανακατασκευή τμήματος 
πεζοδρόμου εμπορικού κέντρου». 

283 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Απ. Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

284 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση χώρου 
στις πηγές Λευκόπετρας». 

285 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Παρέμβαση για την 
ασφαλή χρήση του δημοτικού οικοπέδου Ο.Τ. 316». 

286 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή 
παιδικών χαρών Δημοτικής Ενότητας Βέροιας για την πιστοποίησή τους». 

287 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Απ. Παύλου για την πιστοποίησή τους». 

288 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 

289 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους». 

290 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ξενοδοχειακού 
καταλύματος 

291 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας διοργάνωσης επιμορφωτικής 
ημερίδας. 

292 Έγκριση α) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Γεωργία 
Ανδρέου, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) διάθεσης 
της πίστωσης. 

293 Έγκριση α) διακοπής προστίμου διατήρησης αυθαίρετης κατασκευής και β) τοποθέτησης 
της αριθ.40/2015 έκθεσης αυτοψίας στο αρχείο. 

294 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού των κληρονόμων Δ.Τασιούλη από χρηματικούς 
καταλόγους παρελθόντων ετών 

295 Αποδοχή αιτήματος της Α.Μπύρνα για την προσθήκη νέας κατηγορίας στην υπ’ αριθ. 
10/2000 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών. 

296 Έγκριση α) μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Δήμο Καζανλάκ 
Βουλγαρίας, στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων του «114ου Φεστιβάλ των Ρόδων», 
β) δαπάνης για την προμήθεια αναμνηστικού δώρου και γ) εξουσιοδότησης του 
αντιδημάρχου οικονομικών 

297 Έγκριση α) μετάβασης επίσημου αντιπροσώπου του Δήμου στον Δήμο Κουρσκ της 
Ρωσικής Ομοσπονδίας, στα πλαίσια της «Διαπεριφερειακής Έκθεσης Korenskaya 2017», β) 
δαπάνης για την προμήθεια αναμνηστικού δώρου και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου 



οικονομικών. 
298 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας του οικισμού Κομνηνίου στην Εύξεινο Λέσχη 

Βέροιας 
299 Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στα Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια Βέροιας 

Ι.Σαφαρίκα-Ι.Μπαρμπαρούση. 
300 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Τ.Ε.Ε.-Τμήμα Κεντρικής 

Μακεδονίας. 

301 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον Ι.Σισμανίδη. 
302 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (8η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2017. 
303 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για να αναλάβει τη διαδικασία απόδοσης στον Δ.Βέροιας 

των επιδικασθέντων χρηματικών ποσών στις εταιρίες «ENERGA» και «HELLAS POWER» 
και των εκπροσώπων τους. 

304 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για 
τον καθαρισμό τσιμενταυλάκων των οικισμών του Δήμου. 

305 Αποδοχή, έγκριση και παραλαβή της δωρεάν εκπονηθείσας μελέτης «Ολοκλήρωση 
κατασκευής Γέφυρας Αφών Κούσιου». 

306 Έγκριση α) απόρριψης ένστασης του εκπτώτου αναδόχου του έργου κατά του παραπάνω 
πρωτοκόλλου και β) πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των εργασιών του 
έργου «Οδική σύνδεση οικισμού Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Άνω Βερμίου». 

307 Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους αποζημίωσης του Προέδρου του Δ/κού 
Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ. Βέροιας. 

308 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 221/2017 απόφασης του Δ.Σ. περί έγκρισης α) 
σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας, β) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης. 

309 Υποβολή αιτήματος στην Π.Ε. Ημαθίας για τη δωρεάν παραχώρηση κατά κυριότητα 
τμήματος του υπ’ αριθ. 141 οικοπέδου της Τ.Κ. Ν.Νικομήδειας. 

310 Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού 
εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2017, για το χρονικό διάστημα από 
1/1/2017 έως 31/3/2017. 

311 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Γ.Κεχαΐδη κλπ. σε δόσεις. 
312 Αναβολή λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Έγκριση ή μη επιστροφής εγγυητικής 

επιστολής, μετά από την πρόωρη λύση της μίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου της 
Τ.Κ. Αγ.Μαρίνας». 

313 Έγκριση α) λύσης της εκμίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου της Τ.Κ. Αγ. Μαρίνας και 
β) κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής 

314 Καθορισμός αριθμού και ειδικοτήτων για την πρόσληψη προσωπικού με συμβάσεις 
Ι.Δ.Ο.Χ. στον Δήμο Βέροιας. 

315 Έγκριση επικαιροποίησης-τροποποίησης της υπ’ αριθ. 225/2006 απόφασης του Δ.Σ., περί 
καθορισμού θέσεων εμπορικής διαφήμισης. 

316 Έγκριση παράτασης του χρόνου υλοτομίας της συστάδας 2ε του δημοτικού δάσους 
Πολυδένδρου. 

317 Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες 
συστάδες του δημοσίου δάσους Μ.Σάντας, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής 
Μελέτης. 

318 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια αναμνηστικού δώρου για τη  Δημοτική 
Αρχή του αδελφοποιημένου Δήμου Καζανλάκ. 

319 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια αναμνηστικού δώρου για τις αρχές του 
αδελφοποιημένου Δήμου Κουρσκ της Ρωσικής Ομοσπονδίας. 



320 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 105/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών και 
συγκρότησης Επιτροπής Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών της Δ/νσης 
Περιβάλλοντος- Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας. 

321 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 250/2017 απόφασης του Δ.Σ. περί έγκρισης α) 1ου 
Α.Π.Ε. και ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών οικισμού Χαράδρας», 
β) διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών και γ) υπογραφής Σ.Σ.Ε. 

322 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αντικατάσταση στέγης 
8ου Νηπιαγωγείου Βέροιας». 

323 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου». 

324 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου». 

325 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή 
παιδικών χαρών Δημοτικής Ενότητας Βέροιας για την πιστοποίησή τους». 

326 Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και 1ου ΠΚΝΤΜΕ  της μελέτης  «Μελέτη στατικής 
αποκατάστασης και τεύχη δημοπράτησης του ακινήτου από δωρεά Κορνηλίας χήρας 
Καραναστάση». 

327 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/1/2017 ως 30/4/2017. 
328 Έγκριση α) μετάβασης του αντιδημάρχου καθαριότητας στην Αυστρία, β) εξόδων 

μετακίνησης, γ) δαπάνης, δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και ε) 
ψήφισης της σχετικής πίστωσης. 

329 Έγκριση α) εξόδων μετακίνησης δημοτικού συμβούλου στον Δήμο Κουρσκ της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) 
ψήφισης της σχετικής πίστωσης. 

330 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στην σχολή χορού «Αρμονία της κίνησης». 
331 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ελιάς στην Τομεακή Επιτροπή ΚΚΕ Ν.Ημαθίας. 
332 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον Ι.Σισμανίδη. 
333 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για τη σύνταξη γνωμοδότησης και την άσκηση αγωγής του 

Δ.Βέροιας κατά απόφασης του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης. 
334 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (8η) προϋπολογισμού και τεχνικού 

προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017. 
335 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (9η) προϋπολογισμού και τεχνικού 

προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017. 
336 Ορισμός μελών, θητείας & συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου 

Βέροιας. 
337 Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής Τεχνικών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του 

Δ.Σ. 
338 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
339 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας ολοκλήρωσης της Β’ Φάσης της σύμβασης της 

υπηρεσίας «Προετοιμασία σχεδίου επιχειρησιακού προγράμματος χωρικής εδραιοποίησης, 
βιώσιμης κατοίκησης και κοινωνικής ένταξης των πολιτών καταγωγής ΡΟΜΑ στον Δήμο 
Βέροιας». 

340 Έγκριση α) προγράμματος εθελοντικών στειρώσεων αδεσπότων ζώων συντροφιάς και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

341 Έγκριση της αριθ. 95/2017 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί ψήφισης 
Εσωτερικού Κανονισμού του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Δασκίου. 

342 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 135/2017 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 
μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» 

343 Έγκριση καταρχήν μετονομασίας οδού της πόλης Βέροιας σε οδό Ευαγόρα Παλληκαρίδη. 
344 Αποδοχή αιτήματος του Π.Σαουλίδη, μισθωτή του Δημοτικού Αναψυκτηρίου στις 



Σαραντόβρυσες για την κατασκευή παιδικής χαράς εντός του υπαιθρίου χώρου του 
αναψυκτηρίου. 

345 Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου της Τ.Κ. Αγίας 
Μαρίνας. 

346 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Ε. 
Βέροιας». 

347 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση αγροτικών 
δρόμων». 

348 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Αποκατάσταση 
αγροτικών δρόμων Αγίας Βαρβάρας». 

349 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Αγροτική οδοποιία 
Δήμου Βέροιας». 

350 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Εσωτερική 
διαμόρφωση νεκροταφείων Διαβατού». 

351 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά». 

352 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 

353 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά». 

354 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευή κλωβών στο ενδιαίτημα (καταφύγιο) 
αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας». 

355 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή περίφραξης στον σταθμό μεταφόρτωσης 
απορριμμάτων». 

356 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα στο 4ο 
Δημοτικό Βέροιας». 

357 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. 
Μακεδονίδος». 

358 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αμμοχαλικόστρωση-συντήρηση 
αγροτικών δρόμων». 

359 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δ.Ε. Απ.Παύλου». 

360 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση νεκροταφείων 
2016». 

361 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κάδων 
απορριμμάτων». 

362 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας καθαρισμού του χώρου 
στέγασης του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου 
Βέροιας. 

363 Απόρριψη αιτήματος του Χ.Τσισμετζή για τη διαγραφή προστίμου Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικό 
κατάλογο παρελθόντος έτους. 

364 Απόρριψη αιτήματος της Ε.Τζιμογιάννη για τη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από 
βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους 

365 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 33ου θέματος «Έγκριση ή μη διαγραφής 
προστίμων Κ.Ο.Κ. του Ι.Βουρλώτα από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και 
σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων». 

366 Αποδοχή αιτήματος του Κ.Τρούπκου για την προσθήκη νέων κατηγοριών στην υπ’ αριθ. 
3/2000 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών 



367 Έγκριση μεταβίβασης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών από τον Λ.Κετόγλου στη 
Μ.Χωραφαΐδου 

368 Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων και πλατειών στην Κοινωφελή Επιχείρηση 
Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας. 

369 Παραχώρηση χρήσης του αμφιθεάτρου της περιοχής Πασά Κιόσκι στον Γυμναστικό 
Αθλητικό Σύλλογο (ΓΑΣ) Καράτε «ΕΡΜΗΣ» Βέροιας. 

370 Παραχώρηση χρήσης μέρους του ισογείου χώρου του  Δημαρχείου στον Τουριστικό Όμιλο 
Βέροιας 

371 Παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου στη θέση «Πλατάνια» της Τ.Κ. Βεργίνας στον 
Σύνδεσμο Ελληνοποντίων Ημαθίας «Ο Αργοναύτης». 

372 Έγκριση υποβολής συμπληρωματικού αιτήματος στο Υπ.Εσωτερικών για τον 
προγραμματισμό πρόσληψης τακτικού προσωπικού ανταποδοτικών υπηρεσιών στον 
Δ.Βέροιας. 

373 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ του συμπληρωματικού τροποιητικού τεύχους και της 
μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Γέφυρα Αδελφών Κούσιου» πρώην 
«Γέφυρα Τριποτάμου στην περιοχή Κτηνιατρείου Βέροιας» 

374 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2ου θέματος «Έγκριση ή μη μερικής 
τροποποίησης του από 14.07.2016 πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου 
«Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατόπιν της με αρ. πρωτ. 224/26.1.2017 απόφασης 
του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης». 

375 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (10η) προϋπολογισμού και τεχνικού 
προγράμματος Δ.Βέροιας, έτους 2017. 

376 Απόρριψη πρότασης της Λαϊκής Συσπείρωσης για την ανανέωση των συμβάσεων των 
εργαζομένων σε υπηρεσίες των Ο.Τ.Α 

377 Έκδοση ψηφίσματος κατά της επιβολής περιβαλλοντικού τέλους στην ύδρευση και την 
άρδευση. 

378 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στον A.Ullah, σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 
2946/2001 

379 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στον Β.Στεφανόπουλο, σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 
2946/2001. 

380 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στον Ι.Σισμανίδη, σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 
2946/2001 

381 Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία 
«Δίκτυο Ελληνικών Πόλων για την Ανάπτυξη» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

382 Έγκριση καταρχήν συμμετοχής του Δήμου στη συνδιοργάνωση των εκστρατειών 
ECOMOBILITY & FREE MOBILITY για την περίοδο 2017-2018. 

383 Μη εφαρμογή άμεσα ρυμοτομικού σχεδίου πόλης και χορήγηση άδειας εκτέλεσης εργασιών 
μικρής κλίμακας στον Α.Σαρρηκωστή για το ακίνητό του που βρίσκεται σε χώρο πρασίνου 

384 Έγκριση κίνησης διαδικασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 12ου Νηπιαγωγείου 
Βέροιας 

385 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 171/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί καθορισμού αξίας 
αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Ε.Φλαμπουλίδου κλπ. 

386 Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού, για την κάλυψη 
δράσεων πυροπροστασίας 

387 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την 
αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2017 των ανταποδοτικών υπηρεσιών 
Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού. 

388 Έγκριση απασχόλησης (επιδοτούμενης) για την πρακτική άσκηση μαθητών/τριών των 
ΕΠΑ.Σ Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. και καθορισμός αριθμού μαθητών, για το σχολικό έτος 
2018-2019. 



389 Έγκριση μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων λόγω των υψηλών 
θερμοκρασιών (καύσωνα). 

390 Καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών 
Κούσιου». 

391 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την υλοποίηση της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης 
αστικής κινητικότητας σε περιοχές σχολικών συγκροτημάτων». 

392 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή 
παιδικών χαρών Δημοτικής Ενότητας Βέροιας για την πιστοποίησή τους». 

393 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους». 

394 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 

395 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Απ. Παύλου για την πιστοποίησή τους». 

396 Αποδοχή ένστασης κατά πρακτικού κλήρωσης της επιτροπής οριστικής παραλαβής του 
έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών Κούσιου» και αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης 
επί του 24ου θέματος «Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και 
συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών 
Κούσιου». 

397 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Σύνδεση πηγών Λευκόπετρας με αντλιοστάσιο Σάντας». 

398 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση 
στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.». 

399 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής 
Ενότητας Απ.Παύλου (2015)». 

400 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής 
Ενότητας Απ.Παύλου (2015)». 

401 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας φύλαξης του χώρου στέγασης 
του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βέροιας 

402 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Κοινής επιστολικής 
αλληλογραφίας με φακέλους προπληρωμένου τέλους». 

403 Αποδοχή αιτήματος της Μ.Χαρίση για τη διατήρηση σκαλοπατιού έμπροσθεν του 
καταστήματός της και εντός κοινοχρήστου χώρου επί της οδού Κεντρικής 128. 

404 Έγκριση προγράμματος εκδηλώσεων μνήμης για την Κυπριακή Τραγωδία. 
405 Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο 

Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς» για την προβολή δραστηριοτήτων του. 
406 Έγκριση α) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ε.Αντωνίου, 

β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) διάθεσης της 
πίστωσης. 

407 Έγκριση α) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον 
Α.Ταγκαλίδη, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) 
διάθεσης της πίστωσης. 

408 Απόρριψη αιτήματος του Ε.Μελιόπουλου για τη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από 
βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους. 

409 Μη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. της εταιρίας ενοικιάσεως αυτοκινήτων του Ι.Βουρλώτα 
από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών. 

410 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με τον Λαογραφικό 
Σύλλογο Ντόπιων Μακροχωρίου και Περιχώρων, β) δαπάνης και γ) εξουσιοδότησης του 
αντιδημάρχου οικονομικών. 

411 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με τον Σύλλογο 
Ποντίων Μακροχωρίου, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και 



δ) διάθεσης της πίστωσης. 
412 Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Κ.Παπαδόπουλο 

413 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας σε 
Θεσσαλονίκη και Αθήνα, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) 
ψήφισης της πίστωσης 

414 Έγκριση α) παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια, β) 
δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης. 

415 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ. 
416 Διαπίστωση υπέρ της συνδρομής των προϋποθέσεων κατάρτισης νέων συμβάσεων εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στην ανταποδοτική υπηρεσία καθαριότητας 
417 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 387/2017 απόφασης Δ.Σ., περί διαπίστωσης υπέρ της 

αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων 
αναγκών έτους 2017 των ανταποδοτικών υπηρεσιών Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού. 

418 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 87/2017 απόφασης Δ.Σ., περί έγκρισης υποβολής 
αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ για την κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών 
ανταποδοτικού χαρακτήρα 

419 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 4ου θέματος «Έγκριση ή μη α) σύναψης 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας 
Εκπ/σης, Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης και Κοινοπραξίας Συνεταιρισμών-
Ομάδων Παραγωγών β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης». 

420 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας «Προμήθεια πινακίδων για τη 
σήμανση αξιοθέατων και μνημείων στη Βεργίνα». 

421 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στη συνδιοργάνωση των εκστρατειών ECOMOBILITY & 
FREE MOBILITY για την περίοδο 2017-2018. 

422 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Σχολικής Επιτροπής 
Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης, Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης, Κοινοπραξίας 
Συνεταιρισμών-Ομάδων Παραγωγών (ΑΣ ΝΕΟΣ ΑΛΙΑΚΜΩΝ, ΑΣ ΜΕΣΗΣ, ΑΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS, ΑΕΣ ΚΟΜΕΞ ΑΕ, ΑΕΣ ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ, ΑΣ ΕΡΜΗΣ, ΑΣ 
ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΑΒΑΤΟΥ), ΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS και Α.Ε.Σ. 
ΑΛ.Μ.ΜΕ Α.Ε., β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης 

423 Έγκριση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας. 
424 Έγκριση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου 

Βέροιας. 
425 Έγκριση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου 

Βέροιας. 
426 Έγκριση α) κατάργησης των θέσεων τοποθέτησης περιπτέρων στη Δ.Κ. Βέροιας και β) 

απομάκρυνσης των κουβουκλίων 
427 Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στο Σύμφωνο των Δημάρχων για την Ενέργεια και το 

Κλίμα και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 
428 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (11η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης  Δ.Βέροιας, έτους 2017. 
429 Έγκριση της υπ’ αριθ. 132/2017 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία 

«Κ.Κ.Π.Α.Α.Π&Π.Α.» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2016. 
430 Έγκριση της αριθ. 141/2017 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Βέροιας, περί αναμόρφωσης του 
κοινωνικού της τιμολογίου 



431 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Έγκριση ή μη 
τροποποίησης της υπ’ αριθ. 576/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών Δ/κού 
Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός 
Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου». 

432 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 336/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών, 
θητείας & συγκρότησης Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Βέροιας 

433 Έγκριση α) πρωτοκόλλου μερικής τροποποίησης του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής 
του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» και β) απόρριψης ένστασης του αναδόχου 
του έργου. 

434 Έγκριση α) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του κτιρίου των πρώην Δημοτικών 
Σφαγείων Βέροιας στο Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α.», β) μερικής τροποποίησης των υπ’ 
αριθ. 604/2011, 761/2011 και 503/2016 αποφάσεων του Δ.Σ. και γ) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου. 

435 Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 12ου Νηπιαγωγείου 
Βέροιας 

436 Έγκριση προϋπολογισμού κληροδοτήματος Τσαρούχη έτους 2018 
437 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ενδοδημοτική 

Οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας». 
438 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διαγράμμιση οδών και 

διαβάσεων». 
439 Έγκριση της επικαιροποιημένης μελέτης του έργου «Διαμόρφωση χώρου στις πηγές 

Λευκόπετρας». 
440 Έγκριση της επικαιροποιημένης μελέτης του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 
441 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή βρεφονηπιακού 

σταθμού Κυψέλης». 
442 Έγκριση α) αντικατάστασης, β) ορισμού ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) 

και γ) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 354/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού ενός 
Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότησης της επιτροπής οριστικής 
παραλαβής του έργου «Επισκευή κλωβών στο ενδιαίτημα (καταφύγιο) αδέσποτων ζώων 
συντροφιάς Δήμου Βέροιας» 

443 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων 
οδικού δικτύου Δ.Ε. Βέροιας». 

444 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης 
Ελιάς». 

445 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου». 

446 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Ανέγερση 1ου Φιλίππειου Γυμνασίου και 2ου ΓΕΛ Βεροίας 
στο Ο.Τ.631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βεροίας». 

447 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 
Βεργίνας». 

448 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά». 
449 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή περίφραξης στον 

σταθμό μεταφόρτωσης απορριμμάτων». 
450 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση αγροτικών 

δρόμων». 
451 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση 

οδών Δ.Ε. Δοβρά». 



452 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων (Τοποθέτηση μεταλλικών σχαρών υδροσυλλογής 
και καλυμμάτων φρεατίων εντός της Δ.Ε. Απ. Παύλου του Δ.Βέροιας)». 

453 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κάδων 
απορριμμάτων Δ.Ε. Δοβρά». 

454 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχοφωτισμού στο 
πλαίσιο συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων με το Πολιτιστικό Κέντρο 
Εργαζομένων ΟΤΕ Βέροιας 

455 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχοφωτισμού στο 
πλαίσιο συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων με το Σύλλογο Ποντίων Μακροχωρίου 

456 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών συνδιοργάνωσης πολιτιστικών 
εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με τον Λαογραφικό Σύλλογο Ντόπιων Μακροχωρίου και 
Περιχώρων 

457 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Σ.Γουλτίδη από βεβαιωτικό κατάλογο 
παρελθόντος έτους 

458 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «VENTURES Α.Ε.» από βεβαιωτικό 
κατάλογο παρελθόντος έτους. 

459 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «ΑΙΟΛΟΣ Ε.Π.Ε. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέου 
χρηματικού καταλόγου. 

460 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «ΕΘΝΙΚΗ LEASING Ανώνυμος 
Εταιρία Χρηματοδοτικών Μισθώσεων» από βεβαιωτικό κατάλογο και σύνταξης νέου 
χρηματικού καταλόγου 

461 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Θ. Σκανδάλη από βεβαιωτικούς καταλόγους 
παρελθόντων ετών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου 

462 Έγκριση καταστροφής αντικειμένων του Τμήματος Τεχνολογιών-Πληροφορικής-
Επικοινωνιών του Δ.Βέροιας που δεν έχουν καμία αξία. 

463 Έγκριση α) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον 
Α.Τσακαλίδη, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) 
διάθεσης της πίστωσης. 

464 Έγκριση α) διοργάνωσης του 2ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δ.Βέροιας, β) δαπάνης 
και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 

465 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου τεχνικών στην Αθήνα, γ) 
δαπάνης, δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και ε) ψήφισης της πίστωσης 

466 Έγκριση καταρχήν συμμετοχής του Δήμου στη συνδιοργάνωση της 29ης Γ.Σ. της Ένωσης 
Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης-Αποχέτευσης (ΕΔΕΥΑ). 

467 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Εμπορικό Σύλλογο 
Βέροιας. 

468 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Κομουνιστική Νεολαία Ελλάδας 
(Κ.Ν.Ε.). 

469 Αποδοχή αιτήματος της θεατρικής ομάδας «coo-action» α) για παραχώρηση της χρήσης του 
περιβάλλοντος χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής για την πραγματοποίηση λογοτεχνικής 
βραδιάς και β) να τεθεί η εκδήλωση υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας 

470 Έγκριση μετακίνησης, των εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα, εξουσιοδότηση 
του αντιδημάρχου οικονομικών και ψήφιση της πίστωσης. 

471 Έγκριση τροποποίησης της συστατικής πράξης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής 
Δήμου Βέροιας». 

472 Έγκριση τροποποίησης της συστατικής πράξης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός ‘ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ’» Δήμου Βέροιας 

473 Έγκριση της αριθ. 209/2017 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί 



αναμόρφωσης (2η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2017 
474 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 576/2016 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 

μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός 
Σταθμός ‘Θεανώ Ζωγιοπούλου’» 

475 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 5ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης 
πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά της εταιρείας «Γαλάνης Δ. & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

476 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για τη 
συντήρηση χώρων πρασίνου και δεντροστοιχιών του κέντρου της Βέροιας. 

477 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για 
τον καθαρισμό περιαστικών αλσυλλίων για την κάλυψη της πυροπροστασίας 

478 Έγκριση της επικαιροποιημένης μελέτης του έργου «Παρέμβαση για την ασφαλή χρήση του 
δημοτικού οικοπέδου Ο.Τ. 316». 

479 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Προμήθεια και 
τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας-ΚΟΚ και πληροφοριακών πινακίδων». 

480 Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Κυψέλη». 
481 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του 

έργου «Αγροτική οδοποιία Ριζωμάτων». 
482 Έγκριση α) της μελέτης «Μελέτη παροχής υπηρεσιών συντήρησης-υποστήριξης εφαρμογών 

λογισμικού», β) απευθείας ανάθεσης της συντήρησης εφαρμογών λογισμικού και γ) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

483 Έγκριση δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης για τη διοργάνωση του 2ου Φεστιβάλ 
Παραδοσιακών Χορών στον Δ.Βέροιας 

484 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην 33η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «PHILOXENIA» και 
έγκριση της σχετικής δαπάνης. 

485 Παραχώρηση της χρήσης του πάρκου Αγίων Αναργύρων στην Κοινωφελή Επιχείρηση 
Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας. 

486 Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στη θέση «Πλατάνια» της Τ.Κ. 
Βεργίνας στον Ναυτικό Όμιλο Ημαθίας. 

487 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Σχολικής Επιτροπής 
Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης, Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης, Α.Σ. Μελίκης και 
Περιχώρων και Α.Ε.Σ. ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS, β) ορισμός εκπροσώπου με τον 
αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 
για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

488 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Α.Ε.Σ. ΒΕΡΟΙΑΣ 
VENUS GROWERS, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης. 

489 Αναβολή λήψης απόφασης επί του 2ου θέματος «Επί αιτήματος θεραπείας του Ι.Σισμανίδη 
κατά της υπ’ αριθ. 380/2017 απόφασης του Δ.Σ.». 

490 Έγκριση της υπ’ αριθ. 32/2017 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου», περί μη ανανέωσης σύμβασης ΕΣΠΑ 
(Ε.Ε.Τ.Α.Α.) κατηγορίας Ι.Δ.Ο.Χ. 

491 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για το 
Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου της Δ.Ε. Βέροιας, Π.Ε. Ημαθίας, Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας (ανήκει στην υποκατηγορία Α1 της 6ης ομάδας «Τουριστικές εγκαταστάσεις 
και έργα αστικής ανάπτυξης κτιριακού αθλητισμού αναψυχής» με α/α 7). 

492 Απόρριψη πρότασης του δημοτικού συμβούλου Γ.Μελιόπουλου για την έκδοση 
ψηφίσματος για την αύξηση της χρηματοδότησης και την πραγματοποίηση προσλήψεων 
στο Πυροσβεστικό Σώμα. 

493 Έγκριση α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 152/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του 
Κανονισμού Λειτουργίας Τράπεζας Αίματος Δήμου Βέροιας, β) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 



519/2016 απόφασης και γ) ορισμού μελών και συγκρότησης της τριμελούς διοικούσας 
επιτροπής. 

494 Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου» κατά του με αρ. 
πρωτ. 23476/13-7-2017 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

495 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. α) επί της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του 
προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2016, για το χρονικό 
διάστημα από 1/1/2017 έως 30/6/2017 και β) για την αναμόρφωση (12η) προϋπολογισμού 
και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2017. 

496 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (13η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης  Δ.Βέροιας, έτους 2017. 

497 Έγκριση της υπ’ αριθ. 31/2017 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 
2015. 

498 Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο διεθνές συνέδριο «Αγία Πετρούπολη και 
Ελλάδα: Ενώνοντας δυνάμεις» και β) μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας. 

499 Μη συμμετοχή του Δ.Βέροιας σε εκδηλώσεις εορτασμού της αδελφοποιημένης πόλης 
Κουρσκ της Ρωσικής Ομοσπονδίας 

500 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την 
αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2017 της Δ/νσης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας 
– Πολιτικής Προστασίας. 

501 Έγκριση α) σκοπιμότητας διάθεσης ποσοστού από το εισπραχθέν ημερήσιο τέλος λαϊκών 
αγορών για το έτος 2015 στην Ομοσπονδία Συλλόγων Παραγωγών Λαϊκών Αγορών 
Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας-Θεσσαλίας-Θράκης, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης 
του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) διάθεσης της πίστωσης. 

502 Έγκριση α) επανεκτύπωσης κι επικαιροποίησης τουριστικού εντύπου του Δ.Βέροιας, β) 
δαπάνης και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 

503 Έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας τριών (3) τερματικών αποδοχής καρτών (POS) στα 
δημοτικά ταμεία για είσπραξη οφειλών με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα 

504 Έγκριση συμβατικών τευχών της μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου 
«Μελέτη βελτίωσης αστικής κινητικότητας σε περιοχές σχολικών συγκροτημάτων» 

505 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση και 
τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας οδών πόλης και Δ.Ε.» 

506 Έγκριση της μελέτης του έργου «Συντήρηση σχολικών και δημοτικών κτιρίων της Δ.Ε. 
Βέροιας». 

507 Έγκριση της μελέτης του έργου «Συντήρηση σχολικών και δημοτικών κτιρίων των Δ.Ε. 
Απ.Παύλου, Δοβρά, Βεργίνας και Μακεδονίδος 

508 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή 
παιδικών χαρών Δημοτικής Ενότητας Βέροιας για την πιστοποίησή τους» 

509 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή αρδευτικών 
υποδομών οικισμού Χαράδρας». 

510 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Βέροιας». 

511 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος». 

512 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού 
Σελίου». 

513 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση 
και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.». 

514 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία 
Δ.Ε. Βέροιας». 

515 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 



οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε 
δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316». 

516 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση μικροκλίματος στη συμβολή των οδών 
Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης». 

517 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κάδων 
απορριμμάτων Δ.Ε. Απ. Παύλου». 

518 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κάδων 
απορριμμάτων Δ.Ε. Βεργίνας». 

519 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κοινοχρήστων 
χώρων Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

520 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας αναβάθμισης δύο (2) 
ανιχνευτών πλαστότητας χαρτονομισμάτων της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου 

521 Έγκριση α) κατάργησης των θέσεων τοποθέτησης περιπτέρων στην Τ.Κ. Βεργίνας και β) 
απομάκρυνσης των κουβουκλίων. 

522 Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων με παιγνιόχαρτα 
στον A.Ibrushi. 

523 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών συμμετοχής του Δήμου Βέροιας 
στην 32η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «PHILOXENIA». 

524 Έγκριση α) μετάβασης του αντιδημάρχου τουρισμού στην Κίνα, β) εξόδων μετακίνησης, γ) 
δαπάνης, δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και ε) ψήφισης της σχετικής 
πίστωσης 

525 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης  του Φ.Νούρη 
526 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης  του Σ.Τσάκαλου 
527 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης  του Χ.Πεχλιβάνου 
528 Αποδοχή αιτήματος της Σ.Τρούπκου για την προσθήκη νέων κατηγοριών στην υπ’ αριθ. 

23/2003 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών. 
529 Έγκριση οριστικής διαγραφής επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών του 

Κ.Μπαλτατζίδη. 
530 Έγκριση α) παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα, β) 

δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης. 
531 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 469/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί αποδοχής 

αιτήματος της θεατρικής ομάδας «coo-action» α) για παραχώρηση της χρήσης του 
περιβάλλοντος χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής για την πραγματοποίηση λογοτεχνικής 
βραδιάς και β) να τεθεί η εκδήλωση υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας. 

532 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εσωτερική 
διαμόρφωση νεκροταφείου Διαβατού». 

533 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος «Επί αιτήματος ομάδας 
πολιτών για τη λειτουργία των πλατειών Ωρολογίου και Πλατάνων». 

534 Αποδοχή αιτημάτων των Ο.Γραμματικοπούλου κλπ. για τη διατήρηση της απαλλοτρίωσης 
των ιδιοκτησιών τους για τη διάνοιξη της οδού Περγάμου 

535 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της υπηρεσίας «Συντήρηση 
κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

536 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αγροτική οδοποιία 
Δήμου Βέροιας». 

537 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση 
αγροτικών δρόμων Αγίας Βαρβάρας». 

538 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους». 

539 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Απ. Παύλου για την πιστοποίησή τους». 



540 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 

541 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αγροτική οδοποιία 
Ριζωμάτων». 

542 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου και διαπλάτυνση-
ασφαλτόστρωση οδού Ρωμανίας και καθέτων οδών περιοχής Γιοτζαλίκια». 

543 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών για την 
εγκατάσταση και λειτουργία τριών (3) τερματικών αποδοχής καρτών (POS) στα δημοτικά 
ταμεία. 

544 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευή κλωβών στο ενδιαίτημα 
(καταφύγιο) αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας». 

545 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Σύνδεση πηγών Λευκόπετρας με 
αντλιοστάσιο Σάντας». 

546 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Απ.Παύλου». 

547 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος». 

548 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος». 

549 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος». 

550 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος». 

551 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας». 

552 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών και επικινδύνων καταστάσεων (Αποκατάσταση βλαβών στη γέφυρα Μέσης)» 

553 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας καθαρισμού του χώρου 
στέγασης του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου 
Βέροιας 

554 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας παροχής ήχου και φωτισμού 
στο πλαίσιο του 2ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου Βέροιας. 

555 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας παροχής ξενοδοχειακού 
καταλύματος για τη φιλοξενία επίσημης αντιπροσωπείας από τον αδελφοποιημένο Δήμο 
Καζανλάκ της Βουλγαρίας 

556 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας παροχής ξενοδοχειακού 
καταλύματος για τη φιλοξενία Ελλήνων προσκεκλημένων. 

557 Έγκριση α) μετακίνησης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στην Αγία Πετρούπολη της 
Ρωσικής Ομοσπονδίας, β) εξόδων μετακίνησης, γ) δαπάνης, δ) εξουσιοδότησης του 
αντιδημάρχου οικονομικών και ε) ψήφισης της πίστωσης 

558 Έγκριση α) μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Δήμο Ούζιτσε Σερβίας, στα πλαίσια 
των εορταστικών εκδηλώσεων «Ημέρα της πόλης του Ούζιτσε», β) διενέργειας της 
προμήθειας αναμνηστικού δώρου, γ) δαπάνης και δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου 
οικονομικών 

559 Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με την Ένωση Συντακτών Επαρχιακού Τύπου του 
51ου Πανελλήνιου Δημοσιογραφικού Συνεδρίου. 

560 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με την Τοπική Διοίκηση Ημαθίας του 
Ελληνικού Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, της 3ης Συνδιάσκεψης 
Βαλκανικών Χωρών και Χωρών Αδριατικής της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, β) 
δαπάνης και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών 



561 Έγκριση α) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Ελισάβετ 
Διβράμη, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) διάθεσης 
της πίστωσης. 

562 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Ι.Βουρλώτα από βεβαιωτικούς καταλόγους 
παρελθόντων ετών και σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων 

563 Έγκριση διαγραφής μέρους των βεβαιωθέντων προστίμων Κ.Ο.Κ. του Χ.Καψάλη από 
βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών. 

564 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής δαπανών, έτους 2017 
565 Αποδοχή αιτήματος του Δ.Μαυροματίδη για την προσθήκη νέων κατηγοριών στην υπ’ αριθ. 

24/2001 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών. 
566 Έγκριση οριστικής διαγραφής επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών του 

Γ.Βουδούρη. 
567 Έγκριση α) παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα, β) 

δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης 
568 Έγκριση α) παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα, β) 

δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης. 
569 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Σύλλογο «Το σπίτι της γιαγιάς Μαρίκας» 
570 Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο 7ο Βαλκανικό Φεστιβάλ της πόλης Nilufer της 

Τουρκίας και β) μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας. 
571 Έγκριση α) δράσεων τουριστικής προβολής του Δ.Βέροιας, β) δαπάνης και γ) 

εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 
572 Έκδοση ψηφίσματος κατά της άρσης της ταχυδρομικής ατέλειας στην αποστολή 

εφημερίδων και περιοδικών. 
573 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (14η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης  Δ.Βέροιας, έτους 2017. 
574 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στον Ν.Παυλίδη, σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 

2946/2001 
575 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στον Β.Δανελάκη, σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 

2946/2001. 
576 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Κοινωφελούς 

Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας και Α.Π.Θ., β) ορισμός 
εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

577 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Ελληνικού 
Δημοσίου-Υπ. Πολιτισμού και Αθλητισμού-Γ.Γ.Α. για την υλοποίηση του έργου «Βελτίωση 
γηπέδου Αγίας Βαρβάρας», β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης. 

578 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Ελληνικού 
Δημοσίου-Υπ. Πολιτισμού και Αθλητισμού-Γ.Γ.Α. για την υλοποίηση του έργου 
«Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα», β) ορισμός 
εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

579 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Ελληνικού 
Δημοσίου-Υπ. Πολιτισμού και Αθλητισμού-Γ.Γ.Α. για την υλοποίηση του έργου 
«Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου μίνι ποδοσφαίρου (5Χ5) Μακροχωρίου», β) ορισμός 
εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

580 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Ελληνικού 
Δημοσίου-Υπ. Πολιτισμού και Αθλητισμού-Γ.Γ.Α. για την υλοποίηση του έργου 
«Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου αντισφαίρισης Ράχης», β) ορισμός εκπροσώπου με 



τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

581 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 422/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) 
σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Σχολικής Επιτροπής 
Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης, Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης, Κοινοπραξίας 
Συνεταιρισμών-Ομάδων Παραγωγών (ΑΣ ΝΕΟΣ ΑΛΙΑΚΜΩΝ, ΑΣ ΜΕΣΗΣ, ΑΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS, ΑΕΣ ΚΟΜΕΞ ΑΕ, ΑΕΣ ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ, ΑΣ ΕΡΜΗΣ, ΑΣ 
ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΑΒΑΤΟΥ), ΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS και Α.Ε.Σ. 
ΑΛ.Μ.ΜΕ Α.Ε., β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης. 

582 Έγκριση της αριθ. 236/2017 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί 
αναμόρφωσης (3η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2017. 

583 Κατάταξη αθλητικών εγκαταστάσεων του Δ.Βέροιας σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν. 
4479/2017 

584 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 215/2017 απόφασης του Δ.Σ., β) καθορισμού χρήσης 
του υπ. αριθ. 279 οικοπέδου και του επί αυτού καταργημένου δημοτικού σχολείου της Τ.Κ. 
Δασκίου, γ) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του καταργημένου δημοτικού σχολείου της 
Τ.Κ. Δασκίου στο Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, 
Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» και δ) τροποποίησης-
συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 434/2017 απόφασης του Δ.Σ. 

585 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 
υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου 

586 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους 
δαπανών (Γ΄ κατανομή έτους 2017). 

587 Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Σχολικών και Δημοτικών 
κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας». 

588 Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Σχολικών και Δημοτικών 
κτιρίων των Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δοβρά, Βεργίνας και Μακεδονίδος». 

589 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής της υπηρεσίας «Παροχή 
υπηρεσιών στον Δήμο Βέροιας, για τη συμμετοχή του στην Ευρωπαϊκή Πρωτοβουλία 
«Σύμφωνο Δημάρχων για το Κλίμα και την Ενέργεια»: Απογραφή Εκπομπών Αναφοράς 
(ΑΕΑ) και Σχέδιο Δράσης για την Αειφόρο Ενέργεια και το Κλίμα (ΣΔΑΕΚ)». 

590 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 120/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) 
αύξησης του αριθμού των ετησίων συνδρομών της εβδομαδιαίας τοπικής εφημερίδας «Η 
ΦΑΚΑ» και β) ανανέωσης της εγγραφής του Δ.Βέροιας ως συνδρομητή σε τοπικές 
εφημερίδες και ηλεκτρονικά μέσα νομικής και τεχνικής πληροφόρησης 

591 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή του δαπέδου 
γηπέδου καλαθοσφαίρισης Ελιάς». 

592 Έγκριση προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση φθορών 
οδοστρωμάτων οδικού δικτύου Δ.Ε. Βέροιας». 

593 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση ποτίστρων 2017». 
594 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσιών 

συντήρησης-υποστήριξης εφαρμογών λογισμικού Δήμου Βέροιας». 
595 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας συντήρησης και επισκευής 

φωτοτυπικών και λοιπών μηχανημάτων. 
596 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την επανεκτύπωση κι επικαιροποίηση τουριστικού εντύπου 

του Δ.Βέροιας. 
597 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια αναμνηστικού δώρου για τη  Δημοτική 

Αρχή του αδελφοποιημένου Δήμου Ούζιτσε. 
598 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας 

με την Τοπική Διοίκηση Ημαθίας του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ένωσης 



Αστυνομικών, της 3ης Συνδιάσκεψης Βαλκανικών Χωρών και Χωρών Αδριατικής της 
Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών. 

599 Έγκριση α) δαπάνης για τη διοργάνωση εκδηλώσεων εορτασμού της απελευθέρωσης της 
Βέροιας και β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 

600 Έγκριση προγράμματος εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας 
601 Απόρριψη αιτήματος της Α.Αθανασιάδου για τη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από 

βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών 
602 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 33ου θέματος «Έγκριση διαγραφής 

προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «ΜΠΑΡΤΖΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΥΙΟΙ Ο.Ε.» από βεβαιωτικό 
κατάλογο παρελθόντος έτους». 

603 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Χ.Γκατζούφα από βεβαιωτικό κατάλογο 
παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 

604 Αποδοχή αιτήματος του Γ.Λαδά για την προσθήκη νέων κατηγοριών στην υπ’ αριθ. 
438/1992 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών. 

605 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης διεθνούς διημερίδας του Δ.Βέροιας με τον Σύλλογο 
«Πρωτοβουλία για το Παιδί», β) δαπάνης και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου 
οικονομικών. 

606 Παραχώρηση χρήσης α) της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. και β) χώρων στο Δημοτικό 
Κατάστημα της Δ.Κ.Μακροχωρίου και στα Δημοτικά Καταστήματα των Τ.Κ. Αγίου 
Γεωργίου, Βεργίνας και Ριζωμάτων στην Ανεξάρτητη Επιτροπή Διαδικασιών και 
Δεοντολογίας για την εκλογή επικεφαλής του Νέου Πολιτικού Φορέα. 

607 Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου Βέροιας, 
διαχειριστικής περιόδου 2016 

608 Έγκριση της αριθ. 238/2017 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης 
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Βέροιας, περί επιμήκυνσης δανείου ΔΕΥΑΒ στο Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων με ευνοϊκούς όρους 

609 Έγκριση α) μη μεταφοράς μέρους των ταμειακών διαθεσίμων του Δήμου στην Τ.τ.Ε., β) 
δημιουργίας λογαριασμού στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και γ) εξουσιοδότησης 
του Δημάρχου ως υπολόγου για το άνοιγμα και τη διαχείριση του τραπεζικού λογαριασμού 

610 Έγκριση της αριθ. 45/2017 απόφασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής 
Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας, περί τροποποίησης της επιχορήγησης της Κ.Ε.Π.Α. από 
τον Δ.Βέροιας για συμμετοχή του στο αρχικό κεφάλαιο του 2017 για λειτουργικές της 
δαπάνες 

611 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (15η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης  Δ.Βέροιας, έτους 2017 

612 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για την ένταξη του έργου «Αγροτική οδοποιία στο 
αγρόκτημα Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας» στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 
της Ελλάδας (Π.Α.Α.) 2014–2020, β) μελέτης και τευχών της πράξης «Αγροτική οδοποιία 
στο αγρόκτημα Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας», γ) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή 
της παραπάνω Πράξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου και δ) εξουσιοδότησης 
του Δημάρχου. 

613 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για την ένταξη του έργου «Αγροτική οδοποιία στο 
αγρόκτημα Μαυροδενδρίου και Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας» στο Πρόγραμμα 
Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας (Π.Α.Α.) 2014–2020, β) μελέτης και τευχών της πράξης 
«Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Μαυροδενδρίου και Μακροχωρίου του Δήμου 
Βέροιας», γ) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή της παραπάνω Πράξης στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα του Δήμου και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

614 Αποδοχή αιτήματος του αντιστρατήγου εν αποστρατεία Ν.Σαμψών για την τοποθέτηση 
τιμητικής πλάκας στο δημοτικό σχολείο (περίφραξη) της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας 

615 Απονομή τιμητικών διακρίσεων στα πλαίσια εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της 
Βέροιας 

616 Έγκριση α) συμμετοχής του Δ. Βέροιας στην Αστική Εταιρία μη Κερδοσκοπικού 



Χαρακτήρα «Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων», β) ορισμού εκπροσώπου του Δ. 
Βέροιας με τον αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση και γ) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου 

617 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 135/2017 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 
μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» 

618 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Έγκριση ή μη πρόσληψης 
ασκούμενου δικηγόρου για την πραγματοποίηση της πρακτικής του άσκησης στον 
Δ.Βέροιας» 

619 Έγκριση αύξησης ωραρίου εργασίας υπαλλήλου του Δήμου με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου Αορίστου Χρόνου Μερικής Απασχόλησης 

620 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη δαπάνης, στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης 
διεθνούς διημερίδας του Δ.Βέροιας με τον Σύλλογο «Πρωτοβουλία για το Παιδί» 

621 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης των εκδηλώσεων 
εορτασμού της απελευθέρωσης της Βέροιας 

622 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις τουριστικής προβολής 
623 Έγκριση επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από 

πλημμυρικά φαινόμενα 
624 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 120/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης έκδοσης 

πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά των α) Θ.Μελιόπουλου, β) Ι.Κοσιανίδη, γ) 
Α.Παπαγιάννη και δ) Θ.Λαγόπουλου 

625 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 17ου θέματος «Έγκριση ή μη 
επικαιροποιημένης μελέτης της υπηρεσίας «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. 
Βέροιας». 

626 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αγροτική οδοποιία 
Ριζωμάτων». 

627 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών της υπηρεσίας 
«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βεργίνας». 

628 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Εξωτερικός αγωγός 
αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές» 

629 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών 
αποχέτευσης Πανοράματος». 

630 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανέγερση 1ου Φιλίππειου και 2ου 
ΓΕΛ Βέροιας στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας». 

631 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών 
εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316» 

632 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου και 
διαπλάτυνση-ασφαλτόστρωση οδού Ρωμανίας και καθέτων οδών περιοχής Γιοτζαλίκια» 

633 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής των εργασιών «Συντήρηση και τοποθέτηση 
στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε. (2016)» 

634 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής τμήματος της υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσιών 
στον Δήμο Βέροιας για τη συμμετοχή του στην Ευρωπαϊκή Πρωτοβουλία ‘Σύμφωνο 
Δημάρχων για το Κλίμα και την Ενέργεια’: Απογραφή Εκπομπών Αναφοράς (ΑΕΑ) και 
Σχέδιο Δράσης για την Αειφόρο Ενέργεια και το Κλίμα (ΣΔΑΕΚ)». 

635 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία ταφής, εκταφής, 
κλπ. στα Δημοτικά Κοιμητήρια Βέροιας» 

636 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Κοπή αγριόχορτων Δ.Ε. Απ. 
Παύλου» 

637 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Κοπή αγριόχορτων Δ.Ε. 
Δοβρά» 

638 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Κοπή αγριόχορτων Δ.Ε. 



Μακεδονίδος & Βεργίνας» 
639 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας φύλαξης του χώρου 

στέγασης του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου 
Βέροιας 

640 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Εγκατάσταση και 
παραμετροποίηση Λειτουργικού Συστήματος Windows Server 2012 R2» 

641 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών 
Δ.Ε. Απ. Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος» 

642 Έγκριση α) δαπάνης για τη φιλοξενία αντιπροσωπείας του Δήμου Πούσκιν της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας, β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και γ) διάθεσης της 
σχετικής πίστωσης 

643 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με το Μουσικό Σύνολο «ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ» 
του 1ου Φεστιβάλ Χορωδιών, β) δαπάνης και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου 
οικονομικών 

644 Έγκριση α) δαπάνης για τη διοργάνωση της εκδήλωσης-έκθεσης «IMATHIA QUALITY-
IQ: Τουριστικές, Πολιτιστικές και Γαστρονομικές Διαδρομές της Ημαθίας», β) 
εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και γ) διάθεσης της σχετικής πίστωσης 

645 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου, αντιδημάρχου τουρισμού και 
προέδρου Δ.Κ. Βέροιας στην Αθήνα, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και 
δ) ψήφισης της πίστωσης 

646 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «ΜΠΑΡΤΖΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΥΙΟΙ Ο.Ε.» 
από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους 

647 Απόρριψη αιτήματος της Α.Ανανιάδου για τη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από 
βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών 

648 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Κ.Βαφείδη από βεβαιωτικούς καταλόγους 
παρελθόντων ετών. 

649 Απόρριψη αιτήματος του Γ.Τσιγγενόπουλου για τη διαγραφή προστίμου Κ.Ο.Κ. από 
βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους 

650 Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Α.Μελιόπουλο 
651 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στην Εθελοντική Ομάδα Υποστήριξης Μητρικού 

Θηλασμού και Μητρότητας Βέροιας 
652 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Σύλλογο Φίλων Κλασικού Αυτοκινήτου 
653 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Σύλλογο Καρκινοπαθών Βέροιας-

Ημαθίας «Άγιος Παρθένιος» 
654 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο ΕΚΑΒ-ΤΟΜΕΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
655 Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του  Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη 

Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου 
Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ) 

656 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας σε 
Θεσσαλονίκη και Αθήνα, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) 
ψήφισης της πίστωσης. 

657 Έγκριση α) υποβολής πρότασης στην Περιφέρεια Κ.Μακεδονίας για τη σύσταση και τη 
λειτουργία Κυριακάτικης αγοράς στην Τ.Κ.Ριζωμάτων και β) κανονισμού λειτουργίας της 

658 Έγκριση της αριθ. 53/2017 απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας, για τη δημιουργία τμήματος Κινητικής Αγωγής 

659 Έγκριση παράτασης της μείωσης μισθωμάτων καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς 
Βέροιας και διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας. 

660 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ του καθορισμού οριογραμμής τμήματος του αριθ. 36 
ρέματος στα όρια του υπ’ αριθ. 25 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Βέροιας 

661 Ανάκληση της υπ’ αριθ. 266/2017 απόφασης του Δ.Σ. και αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για 
τη σύναψη δανειακής σύμβασης, για αναχρηματοδότηση του υφισταμένου δανεισμού του 



Δήμου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων 
662 Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου» κατά του με αρ. 

πρωτ. 30892/14-9-2017 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
663 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (16η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης  Δ.Βέροιας, έτους 2017 
664 Έγκριση της αριθ. 240/2017 απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ύδρευσης και Αποχέτευσης Βέροιας, περί τροποποίησης της αριθ. 6/2013 απόφασης, για 
την αναμόρφωση του κοινωνικού της τιμολογίου 

665 Αποδοχή εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και εμμονή στην υπ’ αριθ. 
399/2012 απόφαση του Δ.Σ. 

666 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Α.Ε.Σ. Βέροιας 
VENUS GROWERS Α.Ε., β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης 

667 Αποδοχή αιτήματος της Κ.Ε.Δ.Ε. για την υπογραφή διακήρυξης για την προώθηση του 
θεσμού της Ολυμπιακής Εκεχειρίας 

668 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Έγκριση ή μη καταρχήν 
δωρεάν παραχώρησης της χρήσης, με χρησιδάνειο, εκτάσεων ιδιοκτησίας του Δ.Βέροιας, 
στην Εταιρία Διανομής Αερίου Λοιπής Ελλάδας Α.Ε.» 

669 Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Α΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 
2018-2019 

670 Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 
2018-2019 

671 Υποβολή αιτήματος στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης, για την 
τροποποίηση της αριθ. 20711/9-5-1983 απόφασης Νομάρχη Ημαθίας ως προς τον σκοπό 
παραχώρησης του υπ’ αριθ. 147α οικοπέδου της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας 

672 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Κ.Μουρατίδη κλπ. σε δόσεις 
673 Συναίνεση του Δ.Σ. για τη διατήρηση της απαλλοτρίωσης στο Ο.Τ. 86 για την ανάδειξη του 

μνημείου Ορτά Τζαμί 
674 Έγκριση α) πρακτικού διαγωνισμού για την εγκατάσταση και λειτουργία τριών (3) 

τερματικών αποδοχής καρτών (POS) στα δημοτικά ταμεία για είσπραξη οφειλών με 
πιστωτική ή χρεωστική κάρτα και β) υπογραφής της σχετικής σύμβασης 

675 Καθορισμός ενός (1) ασκούμενου δικηγόρου για την πραγματοποίηση της πρακτικής του 
άσκησης στον Δ.Βέροιας 

676 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη δαπάνης, στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης του 1ου 
Φεστιβάλ Χορωδιών του Δ.Βέροιας με το Μουσικό Σύνολο «ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ» 

677 Έγκριση επιστροφής χρηματικών ποσών ως αχρεωστήτως καταβληθέντων, από μη 
δικαιούχους προνοιακών επιδομάτων 

678 Έγκριση ή μη επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από 
χιονόπτωση και παγετό 

679 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής 
γέφυρας Αφών Κούσιου» 

680 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή 
Βρεφονηπιακού Σταθμού Κυψέλης». 

681 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 

682 Έγκριση της επικαιροποιημένης μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου 
«Ανακατασκευή των δαπέδων γηπέδων καλαθοσφαίρισης, χειροσφαίρισης, αντισφαίρισης 
ΕΑΚ». 

683 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής παραλαβής του έργου «Σύνδεση εξωτερικού αγωγού αποχέτευσης Πανόραμα 



Γιοτζαλίκια Φλαμουριές με το δίκτυο της ΔΕΥΑΒ». 
684 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 

οριστικής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια». 
685 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 

οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση νέου τμήματος νεκροταφείου Διαβατού». 
686 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 

οριστικής παραλαβής του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη 
Βέροια». 

687 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής των εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση 
κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2016)». 

688 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση και 
εγκατάσταση λέβητα στο 4ο Δημοτικό Βέροιας». 

689 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής τμήματος της υπηρεσίας «Συντήρηση 
κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βεργίνας». 

690 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Κοπή αγριόχορτων Δ.Ε. 
Βέροιας». 

691 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής τμήματος της υπηρεσίας «Μεταφορές 
περιπτέρων». 

692 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της υπηρεσίας ταχυμεταφορών 
693 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης της υπηρεσίας «Φιλοξενία ιστοσελίδων Δήμου» για 

το χρονικό διάστημα από 1/1/2017 ως 30/4/2017. 
694 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης της υπηρεσίας «Εγκατάσταση συστήματος σειράς 

προτεραιότητας στις Δ/νσεις α) Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών και β) Κοινωνικής 
Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού». 

695 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών (έως τις 27-7-2017) της υπηρεσίας 
συντήρησης και επισκευής φωτοτυπικών και λοιπών μηχανημάτων 

696 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής (έως τις 21-10-2017) της υπηρεσίας συντήρησης και 
επισκευής φωτοτυπικών και λοιπών μηχανημάτων 

697 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος». 

698 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος». 

699 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος». 

700 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος». 

701 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Απ.Παύλου». 

702 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 
λοιπών υπαίθριων εγκαταστάσεων (βυθιζόμενες μπάρες, σηματοδότες, συντριβάνια, 
μεγαφωνικές κλπ.». 

703 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας διερμηνείας στο πλαίσιο των εκδηλώσεων 
εορτασμού της απελευθέρωσης της Βέροιας 

704 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας ξενάγησης φιλοξενούμενων 
αντιπροσωπειών στο πλαίσιο των εκδηλώσεων εορτασμού της απελευθέρωσης της Βέροιας 

705 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχητικής εγκατάστασης στο 
πλαίσιο των εκδηλώσεων εορτασμού της απελευθέρωσης της Βέροιας 

706 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας διοργάνωσης εκδήλωσης-συναυλίας στο 
πλαίσιο των εκδηλώσεων εορτασμού της απελευθέρωσης της Βέροιας 

707 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ξενοδοχειακού καταλύματος για 
τη φιλοξενία επίσημης αντιπροσωπείας από τον αδελφοποιημένο Δήμο Στροβόλου της 



Κύπρου. 
708 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ξενοδοχειακού καταλύματος για 

τη φιλοξενία επίσημων ξένων αντιπροσωπειών 
709 Έγκριση α) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον 

Π.Καραπιπέρη, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) 
διάθεσης της πίστωσης 

710 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/5/2017 ως 30/6/2017 
711 Έγκριση προγράμματος εορτασμού της επετείου του Πολυτεχνείου 
712 Έγκριση α) παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα, β) 

δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης 
713 Έγκριση α) παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη, β) δαπάνης, 

γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης 
714 Έγκριση α) παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη, β) δαπάνης, 

γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης 
715 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής 

Ανάπτυξης Δ.Βέροιας 
716 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Α.Σ. 

Εσπεριδοειδών Σκάλας Λακωνίας «SPARTA ORANGE», β) ορισμός εκπροσώπου με τον 
αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 
για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

717 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Α.Ε.Σ. 
«ΑΡΓΟΛΙΚΗ ΓΗ ΑΕΣ-ΑΕ», β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην 
Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της 
Προγραμματικής Σύμβασης. 

718 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της κατασκευής τεχνικού έργου στη θέση Ροδιά, στα 
διοικητικά όρια των Δήμων Βέροιας και Νάουσας. 

719 Έγκριση της αριθ. 59/2017 απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, περί τροποποίησης του ετησίου προγράμματος 
δράσης έτους 2017. 

720 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 576/2016 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 
μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός 
Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου». 

721 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης του Δ.Βέροιας με ιδιώτη, για την 
υλοτόμηση δέντρων σε κοινόχρηστους χώρους με γερανοφόρο όχημα. 

722 Εν μέρει αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού. 
723 Αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας. 
724 Εν μέρει αναπροσαρμογή των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κλπ. 
725 Μη αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης 
726 Εν μέρει αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης 
727 Μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης 
728 Μη αναπροσαρμογή των δικαιωμάτων παροχής υπηρεσιών στα νεκροταφεία της 

Δ.Κ.Βέροιας και μη επιβολή αντίστοιχου τέλους στις λοιπές Δημοτικές και Τοπικές 
Κοινότητες. 

729 Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής 
730 Μη αναπροσαρμογή του τέλους τέλεσης Πολιτικών Γάμων 
731 Μη αναπροσαρμογή του ημερήσιου ανταποδοτικού τέλους συμμετοχής στις λαϊκές αγορές 

του Δήμου. 
732 Μη αναπροσαρμογή του τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων 
733 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στον A.Ullah, σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 

2946/2001 
734 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 36/16-2-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 



Δημοτικής Αστυνομίας. 
735 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 255/11-7-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
736 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 307/31-8-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
737 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 19/31-1-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας 
738 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 340/12-11-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
739 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 210/19-6-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
740 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 305/31-8-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας 
741 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 306/31-8-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
742 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 313/7-9-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
743 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 198/18-2-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
744 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 262/18-7-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας 
745 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 207/19-6-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας 
746 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 39/21-2-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
747 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 312/6-9-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
748 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 53/29-2-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
749 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 310/31-8-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
750 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 187/15-6-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας 
751 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 58/1-3-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
752 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 8/10-1-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
753 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 220/20-6-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
754 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 101/20-4-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
755 Απόφαση του Δ.Σ. επί της υπ’ αριθ. 212/19-6-2012 έκθεσης βεβαίωσης παράβασης της 

Δημοτικής Αστυνομίας. 
756 Απόφαση του Δ.Σ. επί των υπ’ αριθ. 32/15-3-2012 και 155/14-6-2012 εκθέσεων βεβαίωσης 

παράβασης της Δημοτικής Αστυνομίας. 
757 Απόφαση του Δ.Σ. επί των υπ’ αριθ. 238/9-7-2012, 268/1-8-2012, 274/9-8-2012 και 279/13-

8-2012 εκθέσεων βεβαίωσης παράβασης της Δημοτικής Αστυνομίας 
758 Απόφαση του Δ.Σ. επί των υπ’ αριθ. 20/1-2-2012 και 19/13-3-2013 εκθέσεων βεβαίωσης 

παράβασης της Δημοτικής Αστυνομίας. 
759 Απόφαση του Δ.Σ. επί των υπ’ αριθ. 35/16-2-2012, 40/21-2-2012 και 241/9-7-2012 

εκθέσεων βεβαίωσης παράβασης της Δημοτικής Αστυνομίας. 



760 Απόφαση του Δ.Σ. επί των υπ’ αριθ. 271/2-8-2012, 283/14-8-2012, 284/14-8-2012, 285/17-
8-2012 και 300/27-8-2012 εκθέσεων βεβαίωσης παράβασης της Δημοτικής Αστυνομίας 

761 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. α) επί της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του 
προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2017, για το χρονικό 
διάστημα από 1/1/2017 έως 30/9/2017 και β) για την αναμόρφωση (17η) προϋπολογισμού 
και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2017. 

762 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (18η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης  Δ.Βέροιας, έτους 2017 

763 Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού 
Κυψέλης» κατά του με αρ. πρωτ. 36857/11-10-2017 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

764 Έγκριση της αριθ. 303/2017 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί 
αναμόρφωσης (4η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2017. 

765 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 136/2017 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 
μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

766 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων και δράσεων του Δ.Βέροιας 
με τον Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας, β) μίσθωσης τουριστικού τρένου, γ) δαπάνης και δ) 
εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 

767 Έγκριση καθορισμού ειδικής διαδρομής για την κυκλοφορία τουριστικού τρένου και 
έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για τη βατότητα του οδοστρώματος των οδών από τις οποίες θα 
διέλθει. 

768 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού 
Σελίου». 

769 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση ακαλύπτου χώρου του καταφυγίου ζώων 
Δ.Βέροιας». 

770 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών αποχέτευσης Πανοράματος». 

771 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα Γιοτζαλίκια 
Φλαμουριές». 

772 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών 
Δ.Ε. Βεργίνας». 

773 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Καθαρισμός περιαστικών 
αλσυλλίων για την κάλυψη της πυροπροστασίας». 

774 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του 1ου τμήματος της υπηρεσίας «Γεωχωρική 
αποτύπωση δικτύου οδικού και αστικού φωτισμού Δήμου Βέροιας». 

775 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Φιλοξενία ιστοσελίδων 
Δήμου» για το χρονικό διάστημα από 1/5/2017 ως 31/8/2017. 

776 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας διοργάνωσης της εκδήλωσης-
έκθεσης «IMATHIA QUALITY IQ: Τουριστικές, Πολιτιστικές και Γαστρονομικές 
Διαδρομές της Ημαθίας». 

777 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας εξοπλισμού μετάφρασης, στο 
πλαίσιο συνδιοργάνωσης διεθνούς διημερίδας του Δ.Βέροιας με τον Σύλλογο 
«Πρωτοβουλία για το Παιδί». 

778 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας διερμηνείας, στο πλαίσιο 
συνδιοργάνωσης διεθνούς διημερίδας του Δ.Βέροιας με τον Σύλλογο «Πρωτοβουλία για το 
Παιδί». 

779 Έγκριση α) διαγραφής μέρους βεβαιωθέντων οφειλών της εταιρίας «ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε.» και β) συμψηφισμού Ε.Ε.Τ.Η.Δ.Ε. και Ε.Ε.Τ.Α. με οφειλόμενα 



μισθώματα 
780 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 37/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) 

εφαρμογής του εκπαιδευτικού προγράμματος «Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων Βέροιας» και 
β) καταρχήν των δαπανών για την υλοποίησή του. 

781 Έγκριση α) παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα, β) 
δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης 

782 Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου και Προέδρου του Δ.Σ. 
σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) 
ψήφισης της πίστωσης. 

783 Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου οικονομικών στα Ιωάννινα, 
γ) δαπάνης, δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και ε) ψήφισης της 
πίστωσης. 

784 Παραχώρηση χρήσης α) της Πλατείας Δημαρχείου και β) μέρους του ισογείου και του 
υπογείου χώρου του Δημαρχείου στον Μορφωτικό και Αθλητικό  Σύλλογο Δρομέων 
Βέροιας 

785 Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Ελιάς στην Π.Ε. Ημαθίας. 
786 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο 

Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν.Ημαθίας. 
787 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 716/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) 

σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Α.Σ. Εσπεριδοειδών Σκάλας 
Λακωνίας «SPARTA ORANGE», β) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην 
Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της 
Προγραμματικής Σύμβασης. 

788 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 717/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) 
σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Α.Ε.Σ. «ΑΡΓΟΛΙΚΗ ΓΗ ΑΕΣ-
ΑΕ», β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και 
γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

789 Καθορισμός αριθμού και ειδικοτήτων για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. 
στον Δήμο Βέροιας. 

790 Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Ελιάς στον Σύλλογο «PORSCHE CLUB Ελλάδας». 
791 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με την Εύξεινο 

Λέσχη Βέροιας, β) δαπάνης και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών. 
792 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την 

αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών της Δ/νσης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – 
Πολιτικής Προστασίας. 

793 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος «Επί αιτήματος της Λαϊκής 
Συσπείρωσης για την έκδοση ψηφίσματος για τη δράση μελών της «Χρυσής Αυγής». 

794 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της διερεύνησης προκαταρκτικής μελέτης-προσέγγισης για 
την οργάνωση και διαχείριση μικτών αστικών αποβλήτων και εξουσιοδότηση του 
Δημάρχου. 

795 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (19η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης  Δ.Βέροιας, έτους 2017 

796 Κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δ. Βέροιας, έτους 2018. 
797 Έγκριση α) σύναψης σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Δ.Βέροιας και της εταιρίας «ΑΛΦΑ-

ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 
798 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου: α) στο Δ/κό Συμβούλιο, β) στο Εποπτικό Συμβούλιο και 

γ) στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε. 
799 Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της 

Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «CITIESNET», β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης 
του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) ψήφισης της πίστωσης. 



800 Έγκριση κίνησης διαδικασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 2ου Νηπιαγωγείου 
Βέροιας. 

801 Εξουσιοδότηση Δημάρχου για την έκδοση διαπιστωτικής πράξης της επελθούσας 
αυτοδίκαιης άρσης της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε ακίνητο με φερόμενους ιδιοκτήτες 
τους κληρονόμους Ι.Τζίμα. 

802 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της ανάκλησης της συντελεσμένης αναγκαστικής 
απαλλοτρίωσης για την ιδιοκτησία ΚΠ9, για την κατασκευή του έργου «Βελτίωση τμήματος 
της Εθνικής οδού Νότιας Περιφερειακής Βέροιας παραλλαγή Νοσοκομείου από Χ.Ο. 0+000 
έως 3+379,21». 

803 Έγκριση α) μερικής ανάκλησης της υπ’ αριθ. 584/2017 απόφασης του Δ.Σ. και β) 
τροποποίησης της υπ’ αριθ. 434/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) δωρεάν 
παραχώρησης της χρήσης χώρων του κτιρίου των πρώην Δημοτικών Σφαγείων Βέροιας στο 
Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α.», β) μερικής τροποποίησης των υπ’ αριθ. 604/2011, 761/2011 
και 503/2016 αποφάσεων του Δ.Σ. και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

804 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης για την εκτέλεση του έργου «Εργασίες για την 
υγρομόνωση δώματος της α΄ στάθμης Δημοτικής Αγοράς». 

805 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση νέου τμήματος 
νεκροταφείου Διαβατού». 

806 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή 
Γιοτζαλίκια». 

807 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Απ.Παύλου». 

808 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Απ.Παύλου». 

809 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας ηχητικής κάλυψης, στο 
πλαίσιο συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων με τον Λαογραφικό Σύλλογο Ντόπιων 
Μακροχωρίου και Περιχώρων. 

810 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας οργάνωσης και ενοικίασης εκθεσιακού 
χώρου. 

811 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας διερμηνείας, στο πλαίσιο 
συνδιοργάνωσης διεθνούς διημερίδας του Δ.Βέροιας με τον Σύλλογο «Πρωτοβουλία για το 
Παιδί». 

812 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση 
αγροτικών δρόμων Αγίας Βαρβάρας». 

813 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη εξόδων μίσθωσης τουριστικού τρένου 
814 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων Κ.Ο.Κ του Γ.Μαραντίδη και απόρριψη 

αιτήματος της Γ.Παρασκευοπούλου για τη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικούς 
καταλόγους παρελθόντων ετών. 

815 Απόρριψη αιτήματος της Τ.Κουπίδου για τη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικό 
κατάλογο παρελθόντος έτους. 

816 Απόρριψη αιτήματος του Γ.Κουπίδη για τη διαγραφή προστίμου Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικό 
κατάλογο παρελθόντος έτους. 

817 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους στο Α'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - 
Κινηματογράφων κλπ. 

818 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους στο Β'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - 
Κινηματογράφων κλπ 

819 Παραχώρηση χρήσης α) της πλατείας Δημαρχείου και β) δημοτικού χώρου στον 
Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Α.Μ.Ε.Α. Ν.Ημαθίας. 

820 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στην «Σχολή Χορού Σοφία Αντωνιάδου». 
821 Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2018 
822 Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου 



Βέροιας έτους 2018. 
823 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης «Αναβάθμιση εξοπλισμού 

παιδικών χαρών Δήμου Βέροιας» στον άξονα 2 «Αστική Αναζωογόνηση» του 
χρηματοδοτικού προγράμματος «Δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου» του Πράσινου 
Ταμείου, β) διενέργειας της προμήθειας, γ) μελέτης, δ) δέσμευσης του Δ.Σ. για κάλυψη του 
επιπλέον ποσού από ίδιους πόρους εφόσον απαιτηθεί και ε) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

824 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας. 
825 Έγκριση της υπ’ αριθ. 81/2017 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία 

«Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου  
προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος 
δράσης, έτους 2018 

826 Έγκριση της υπ’ αριθ. 31/2017 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία 
«Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ) Δήμου Βέροιας», 
επί του ετησίου  προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου 
προγράμματος δράσης, έτους 2018. 

827 Έγκριση α) της αριθ. 74/2017 απόφασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής 
Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας, περί μείωσης της συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο 
κεφάλαιο της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας και β) τροποποίησης της αριθ. 108/2011 απόφασης 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, περί έγκρισης συγχώνευσης Δημοτικών Κοινωφελών 
Επιχειρήσεων Δήμου  Βέροιας (αρ. 109, Ν.3852/10) και σύσταση νέας με την επωνυμία 
«Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας». 

828 Έγκριση επικαιροποίησης-τροποποίησης της υπ’ αριθ. 225/20016 απόφασης του Δ.Σ., περί 
καθορισμού χώρων υπαίθριας διαφήμισης 

829 Έγκριση της υπ’ αριθ. 342/2017 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. 
& Π.Α.», επί του τεχνικού προγράμματος έτους 2018 

830 Έγκριση της υπ’ αριθ. 344/2017 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. 
& Π.Α.», επί του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2018. 

831 Έγκριση της υπ’ αριθ. 46/2017 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος 
με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του 
προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2018. 

832 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρία «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Κρήτης 
Ανώνυμη Εταιρία ΟΤΑ Θεατρικές Παραγωγές-Σεμινάρια», σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 
2946/2001. 

833 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρία «ΘΕΑΜΑ ΜΑΡΤΑ ΜΑΡΚΟΣ ΤΑΓΑΡΗΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.», σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 2946/2001 

834 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
835 Έγκριση α) υποβολής πρότασης του Δ.Βέροιας για τη χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο 

«Υποστήριξη του Δήμου Βέροιας ως ενδιάμεσου φορέα της ΣΒΑΑ Βέροιας», β) τεχνικού 
δελτίου της πράξης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

836 Έγκριση σύναψης Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Βέροιας και της Ευξείνου 
Λέσχης Βέροιας και εξουσιοδότηση του Δημάρχου 

837 Αποδοχή Α) επιχορήγησης του Υπ. Εσωτερικών και Β) εισήγησης της Ο.Ε. για την 
αναμόρφωση (20η) του προϋπολογισμού Δ.Βέροιας, έτους 2017 

838 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (21η) του προϋπολογισμού Δ.Βέροιας, 
έτους 2017 

839 Έγκριση της αριθ. 343/2017 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί 
αναμόρφωσης (5η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2017. 

840 Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2018 
πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος 
ανακυκλώσιμων υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α.», β) παράτασης της σύμβασης και γ) εξουσιοδότηση 
του Δημάρχου για την υπογραφή της παράτασης της σύμβασης 



841 Υποβολή αιτήματος στο Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τροποποίηση της υπ’ 
αριθ. 12385/24-11-2010 απόφασης του Γ.Γ. της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

842 Ανάληψη υποχρέωσης καταβολής αποζημίωσης από τον Δ.Βέροιας, ως επισπεύδοντα, 
στους ιδιοκτήτες των ρυμοτομούμενων ιδιοκτησιών της υπ’ αριθ. 5/2006 πράξης 
τακτοποίησης και αναλογισμού, για τη διάνοιξη της οδού Σολωμού 

843 Αποδοχή αιτήματος των Γ.Καρέντζου κλπ. για τη διατήρηση της απαλλοτρίωσης της 
ιδιοκτησίας τους στο Ο.Τ.91, σύμφωνα με το εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο Βέροιας 

844 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 
υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου. 

845 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους 
δαπανών (Δ΄ κατανομή έτους 2017). 

846 Έγκριση διενέργειας της προμήθειας υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών του Δήμου και 
των Ν.Π. για τα έτη 2019-2021. 

847 Μη αποδοχή αιτήματος δημοτικού συμβούλου για την αντικατάστασή του από μέλος της 
επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών Κούσιου». 

848 Έγκριση επικαιροποιημένων στοιχείων της μελέτης του έργου  «Ολοκλήρωση κατασκευής 
γέφυρας Αφών Κούσιου». 

849 Εξώδικος συμβιβασμός αποζημίωσης απαλλοτριούμενου οικοπέδου ιδιοκτησίας 
Θ.Τσαντεκίδη κλπ. 

850 Έγκριση κίνησης της διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ’ αριθ. 61 αγροτεμαχίου του 
συνοικισμού Ταγαροχωρίου. 

851 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για την υπογραφή του 
πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής των πάγιων εγκαταστάσεων του Σταθμού 
Μεταφόρτωσης Αποβλήτων. 

852 Ορισμός μελών και συγκρότηση των Επιτροπών Παραλαβής και Υπηρεσιών. 
853 Ορισμός μελών και συγκρότηση της Επιτροπής Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών 

της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού 
854 Μη αποδοχή της αρ. πρωτ. 43420/24-11-2017 δήλωσης βλαβών από ανωτέρα βία της 

αναδόχου εταιρίας και έγκριση επειγουσών πρόσθετων εργασιών του έργου «Αγροτική 
οδοποιία Ριζωμάτων». 

855 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ανακατασκευή 
τμήματος πεζοδρόμου Εμπορικού Κέντρου». 

856 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εργασίες για τη 
μεταστέγαση του Μουσικού Σχολείου στο πρώην στρατόπεδο Αγίας Βαρβάρας». 

857 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών της  υπηρεσίας 
«Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαιρέτων, επικινδύνων και ρυμοτομούμενων κτισμάτων». 

858 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Κατασκευή γέφυρας 
στον Αγ. Νικόλαο Δ.Ε. Δοβρά». 

859 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Εργασίες επίχωσης και διαμόρφωσης 
κοινόχρηστου χώρου στην Τ.Κ. Πατρίδας». 

860 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας 
(2015)». 

861 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας (2015)». 

862 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Σύνδεση εξωτερικού αγωγού 
αποχέτευσης Πανόραμα Γιοτζαλίκια Φλαμουριές με το δίκτυο της ΔΕΥΑΒ». 

863 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στη 
συμβολή των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης». 

864 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση ακαλύπτου χώρου 



του καταφυγίου ζώων Δήμου Βέροιας». 
865 Έγκριση 4ου πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής των εργασιών «Συντήρηση κοινοχρήστων 

χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2016)» 
866 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του 2ου τμήματος της υπηρεσίας «Γεωχωρική 

αποτύπωση δικτύου οδικού και αστικού φωτισμού Δήμου Βέροιας». 
867 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Ψηφιοποίηση χαρτών 

Δημοτικών Δασοκτημάτων». 
868 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της υπηρεσίας ταχυμεταφορών. 
869 Έγκριση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας συντήρησης και επισκευής 

Η/Υ του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βέροιας. 
870 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας καθαρισμού του χώρου στέγασης του 

Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βέροιας. 
871 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας φύλαξης του χώρου στέγασης του 

Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βέροιας. 
872 Τροποποίηση της ερυθράς της οδού Ζήση Πατσίκα μεταξύ των Ο.Τ. 647-649 της πόλης της 

Βέροιας. 
873 Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη δαπάνης, στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης 

πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Βέροιας με την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας 
874 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/7/2017 ως 31/8/2017. 
875 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/9/2017 ως 31/10/2017. 
876 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής δαπανών, έτους 2017. 
877 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «EFG EUROBANK 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΕΣ ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ Α.Ε.» από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους. 
878 Απόρριψη αιτήματος του Κ.Συμπεθέρη για τη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από 

βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών. 
879 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Δ.Ντόβα από βεβαιωτικούς καταλόγους 

παρελθόντων ετών. 
880 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «AUTOBEST Α.Ε.» από βεβαιωτικό 

κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 
881 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της Φ.Οικονομίδου από βεβαιωτικούς καταλόγους 

παρελθόντων ετών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 
882 Έγκριση α) επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στη ΔΟΥ ΦΑΕ 

Θεσσαλονίκης, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) 
διάθεσης της πίστωσης. 

883 Έγκριση α) δαπάνης για την κάλυψη εξόδων συνδιοργάνωσης των εκστρατειών 
ECOMOBILITY & FREE MOBILITY, β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών 
και γ) διάθεσης της πίστωσης. 

884 Έγκριση α) πραγματοποίησης χριστουγεννιάτικης συναυλίας με την Κρατική Ορχήστρα 
Αθηνών, β) δαπάνης, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και δ) διάθεσης 
της πίστωσης. 

885 Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης δημοτικού συμβούλου σε 
Κατερίνη και Λάρισα, γ) δαπάνης, δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου οικονομικών και ε) 
ψήφισης της πίστωσης. 

886 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Ενιαίο Επαγγελματικό Ειδικό 
Γυμνάσιο-Λύκειο Βέροιας. 

887 Παραχώρηση χρήσης α) της πλατείας Δημαρχείου και β) της αίθουσας συνεδριάσεων του 
Δ.Σ. στον Λαογραφικό Σύλλογο Ντόπιων Μακροχωρίου και Περιχώρων. 

888 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Τ.Ε.Ε.-Τμήμα 
Κ.Μακεδονίας-Νομαρχιακή Επιτροπή Ημαθίας. 

 


